Test: 15

Rasyonel Sayilar

(-a)a) (33 L )

igleminin sonucu kagtir?

~i=
m
o
-t
5

21 20 7
A) 50 B) 57 C) 8 D)

2,265 + 4,—2—1— toplaminin sonucu agagidakilerden
hangisine esittir?

A) 6,480 B) 6,38 C) 6,368

D) 6,624 E) 6,624

X, ¥, z sifirdan farkli gergek sayilardir.

ifadesindeki her sayi 3 ile bdluinirse

y-2z
agagidakilerden hangisi elde edilir?
X 3x X
Ny-z By-z R
9x X
D)y=z Blay 2

x # z olmak {izere,

olduguna gore, %—% ifadesinin egiti

C)3 D)2 E) 1

a+b
"a-b

m-n
m+n

a o . .
=p olduguna gére nin m ve n cin-

sinden degeri agsagidakilerden hangisidir?

n

A) 1 B-1 Cn D-p B-o

Sinav dergisi

6.

10.

Asagidaki kesirlerden hangisig ile %arasmda

dedildir?
7 19 28 13 37
VAT Bl 3g C) 35 Dysg Blg

%X_—_2Y= 0 olduguna gore, agagidakilerden hangisi

daima dogrudur?

Ay=2 B) vy # 3x ‘C)x¢2
2 2
D)y¢3xvex¢-3— E)x;cé

;((_;? kesri bilesik kesir olduguna gore, x in alabile-
cegi en biiyik i¢ farkh tamsayinin toplami kac-

tir?

A)6 B) 5 C)3 D)2 E)1

1§~5:—X' ifadesi pozitif kesirdir.

x dogal sayisinin kag farkli degeri icin bu kesir
bilesik kesir olur?

a, b ve ¢ sifirdan far_kh birer rakamdir.

(a,§+—g) sayisinin en kiciik bir tamsayi olmasi

halindeg kestrinin en kiiciik degerl hangisi olur?

5
A)g
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Test: 15

Rasyonel Sayilar

11, x birtamsayive y =

12

13.

14.

15.

x2+2x+5
X

alabilecegl en biiy(k ve en kiiciik tamsay: deger-
leri toplami kactir?

olduguna gére, y nin

A) 12 B) 8 C)4 D)0 E) —4

xy — 3 ile 3x aralarinda asal sayllar,

%— -)12 = g—g— olduguna gére, x + y toplami kagtir?

A7 B)9 C) 11 D) 12 E) 13
X—-y y— zZ zZ—-X
xy Tz tTx
Igleminin sonucu kagtir?
X+y X Yy
A) V2 B) vz 0 %z D)0 E)3

a ve b ardigik saytilart igin
a+ _9_5._ =4 olduguna gore, a — b farki kagtir?
a+
b
a+—
A) =2 B) —1 C)0 D) 1 E)2
a ve b birer rakam,
~ .= 80
aa+bb=—
]
— .= 20
a,a-bb=—
9
olduguna gére, 2a + b toplami kagtir?
A) 15 B) 13 C) 10 D)8 E)5

Sinav dergisi

16. a =3 ve ktamsayi ve ax - 2ay + 6y — 3x = 0 dr.
k| X=X | itadesi bir pozitif tam it oldu-
(x+2y) adesi bir poziti saylya esit oldu
guna gore, k en cok kactir?
A)3 B) 1 C)-2 D) -4 E)-6
17. x, v, 2, t birer rakam olmak Gzere,
xy,z + yx,t ondalik sayilarinin toplaminin en_bii-
yiik tamsayi degeri kagtir?
A) 190 B)y195 C)197 D)198 E)199
18. x ve y birbirinden farkli rakamlar olmak Gzere,
ZLX__%+ 9.% isleminin sonucu kagtir?
0,0xy
A) 10 B)100 C)990 D) 1000 E) 1010
19. y-xile x.y aralarinda asal sayilardir.
—}—% = 0,1333... olduguna gbre, x + y nin degeri
kactir?
A)3 B)5 C)6 D)7 E)8
20. 0,12 + 0,0012 + 0,000012 + ... toplaminin sonucu
kacgtir?
4 oy 4 2 6 2
Alag Bl;7 O3 Dy Bag
DOGRU SEGENEKLER
1. E 2.A 3.A 4.B 5.D 6. A 7.E
8.B 9.E 0.8 11.C 12.8 13.D 14.B
158 16.0 17.E 18.E 19.E 20.A
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Bolim:3 Ozdeslikler ve Carpanlara Ayirmaj|
Test:1 Ozdeslikler ve Carpanlara Ayirma

Asagidakilerden hangisl (x? — 2x)? — 3(x2 - 2x)
ifadesinin bir garpani degildir?

A)x-3 B) x-2 C) x

D)y x+1 E)yx+2

X— % = 2V7 olduguna gére, x + % ifadesinin degeri

asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 4 B)5 C)4V3 D) 5v2 E)6

a+ b =6 ve ab = -4 olduguna gore, %+ 2 iglemi-

nin sonucu kactir?

A) -1 B)-10 C)-6 D) 4 E) 6

(@a+b-c)’—(a—-b-c)?
a-c

Ifadesinin sadelestirilmig bigimi agagidakilerden

hangisidir?

A) 4a B) 4b C) 4c D)ja-b E)b-c
2.

a + 3b = 0 olduguna gére, g_bf% ifadesinin de-

gerl kagtir?

A)-3 B) -1 C) 1 D)3 E)6

6. x2-4x-—2 =0 oldujuna gbére, x3 - ;85 ifadesinin

degeri agagidakilerden hangisidir?

A) 64 B)72 C)84 D)88 E)92

x2—mx+6 . )
7. Z13x—10 kesrinde m bir tamsayidir.

Bu kesrin sadelestirilebilir bir kesir oldugu bilin-
digine gore, sadelestiriimig bigimi agagidakiler-
*+ den hangisidir?

x—-3 X+3 X+ 2
A)x—5 B)x—s C)x+3
X+ 3 X—-3
D)x+5 E)x+5

a+b =13 ve a® + b? = 97 olduguna gére, a ile b nin
geometrik ortalamasi kagtir?

Sinav dergisi
©

A)6 B)7 C)8 D)9 E) 10
9 217.124 - 218,123
: 24%-23
Isleminin sonucu kagtir?
A)2 B) 3 C)4 D)6 E)8

10. a=1938 ve b = 1881 olduduna gore,

a® - 3a%b + 3ab? ~ b? igleminin sonucu olan sa
yinin kag¢ tane pozitif tamsay: boleni vardir?

A) 12 B)15 C)16 D)18 E)24
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Test: 1

Ozdeslikler ve Carpanlara Ayirma

11. x=v3+ 1 olduguna gére,

x* - 43 + 6x2 - 4x + 5 Ifadesinin sayisal degeri
kagtir?

A) 10 B)12 C)13 D)14 E)15

2
12. a- % = 4V3 olduguna gére, (a + :}) kactir?
A) 45 B)48 C)52 D)58 E)64
13. %+ 2: 3vV2 olduguna gére,
a2 p?
b2t aZ Igleminin sonucu kacgtir?
A) 14 B)y16 C)18 D)20 E)22

14, x®- ;(1? = 5(x + %) olduguna gore, x2 + )(1—2 ifadesi-
nin degeri kagtir?

A) 25 B)27 C)32 D)3 E)45

a_bl\fa,b
15. (B-z——a—z).(b+a+1) ifadesinin sadelestirilmis

bigimi agagidakilerden hangisidir?

A) ab Bya-b C) (a+b)
D) 25 555"

Sinav dergisi--

16 x®+ax+b x®+3x-10 x+3

X2+6x+5 x2-4  x+2
olduduna gére, a + b toplami kagtir?

A)5 B) 6 c)7 D)8 E)9

17. A =%+ y2 — 4x + 6y + 15 olduguna gdre, A nin
alabilecegi en kilgiik deger kagtir?
A) =2 B)0O C)1 D) 2 E)3
_x%+x
18. 27 ifadesinin sadelegtiriimig bigimi aga-
x -—
X X
gidakilerden hangisidir?
A) —x Byx-1 C)-x+1 D)x E) x+1
19 a®+8 a?-2a+4
*a?-4" a?-2a
Ifadesinin sadelegtiriimig bigimi agagidakilerden
hangisidir?
A)a Bya-2 Cla+2
D) a2 -4 E)a?+4
20. a___b_ .(5-2]
1+ 1- b a
ifadesinin sadelegtirilmig bigimi agagidakilerden
hangisidir?
A)a-b B)y-2a C)-2b D)2a E) 2b
DOGRU SEGENEKLER
1. E 2.E 3.A 4.B 5.D 6.D 7.E
8. A 9. A 10.C 11.C 12.C 13.B  14.B
15,0 16.C 17.D 18. A 19.A 20.C
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Test: 2

Ozdeslikler ve Carpanlara Ayirma

a—b=8veb-c=3olduguna gére,

a? - ab - ac + bc Ifadesinin degeri agagidakiler-
den hangisidir?

A) 18 B)24 C)48 D)72 E)88

Vx + % = V5 olduguna gore, x2 + % nin degerl
X

agagidakilerden hangisidir?

A) 6 B)7 c)9 D) 10 E) 15
972-912
952 — 932

Igleminin sonucu kagtir?

A)2 B)3 C)12 D) 15 E) 30

a ve b birer pozitif gergek sayidir.
3a2 - ab - 4b2 = 0 olduguna gére, % orant kagtir?

n3 Bz o nd i

1+ 12
X x2=x" %1

Igleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?

1 B2 C)x;1

Sinav dergisi -

a=2b + 1 olduguna gore,

2 _ap2
(%—:;—:)3- niin a tiirlinden degeri agagidakilerden

hangisidir?
Aya-2 B)a-1 Cla+1
D)a+2 E)2a-1

X —% = 4V2 olduguna gére, x? - -)215 nin pozitif de-

geri kagtir?
A)12¥2 B)16 C)18 D)24  E)24V2
ﬁ:‘é Ifadesinin en biiyiik degeri kagtir?
A) 4 B)6 C)8 D) 12 E) 16
g+ g: 2 olduguna gore,
2 3
2—:2— + % Ifadesinin degeri kagtir?
A)3 B)4 C)5 D)6 E)8

(3152—1152)-200.420

2 =50 olduduna gore, a kag-

tir?

A) 20 B)y40 C)60 D)75 E)80
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Test: 2

Ozdeslikler ve Carpanlara Ayirma

11. abc = 6 olduduna gore,
2 2 4
a+—Ilib-—Jic-—
( bc )( ac )( ab)
igleminin sonucu kagtir?

8 16 8 16
A)ﬁ B)? C)§ D)ﬁ E)1

12. xve y birer dogal sayidir.
x2 - 4y? = 28 olduguna gore, X + y toplam: kagtir?

A)8 B)9 C)10 D) 11 E)12

13. x bir pozitif gergek sayidir.

Vx— 1. 2V5 olduguna gére,
Vx

2
X——xﬂ itadesinin degerl kagtir?

A) 18 B) 20 C)22 D) 24 E) 30

14, a+b=2
a®+b¥=098

olduguna gore, a.b ¢arpuni kagtir?

A)-15 B)y-12 C)-10 D)12 E) 15

Sinav dergisi

16.

17.

18.

19.

20.

a+ b = 4 olduguna gére,

a2-b%+2b-1
a®-bl+a+b

igleminin sonucu kagtir?

3 3 4 1 2
Az B)s O 5 D)5 E)3

5x -8 A B

X_ox—-8_x-4tx+2

olduguna gore, A.B garpimi kagtir?

A) 4 B) 6 c)9 D)10  E)12

2
ab-b?
(b~a)2 -a(a-b)
ifadesinin sadelestirilmig bigimi agagidakilerden
hangisidir?

A)a B)b C)a-b D)b2-a E)b®-ab

x3+x 1)x-1

x2+1 x) x
ifadesinin sadelestiriimig bigimi asagidakilerden
hangisidir?

A) x B)x-1  C) x+1 D) x?+1 E) x2-1

a?-a+1. a-1

1 1
a+— a-—
a a

ifadesinin sadelestirilmis bigimi agagidakilerden
hangisidir?

A)a B)a-1 Cla+1

1 1
D)3 B)a+i

DOGRU SEGENEKLER

2 -
15. 28415 itagesinin sadelestirimis bigimi X5

olduguna gore, a.b garpimi kagtir?

A) 12 B)18 C)24 D)36 E)48

1.E 2.B 3.8 4.E 5. A 6. E 7.E
8.C 9.D 0.8 11.B 12D 13.C 14. A
15.E 16.A 17.B 18.E 19.C 20.A
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Test: 3

Ozdeslikler ve Carpanlara Ayirma

a*+p?

+—=6 olduduna gbre, ————
gunag 2202

oo
oo

ifadesinin degeri agagidakilerden hangisidir?

A) 34 B)35 C)36 D)37 E)38

x% +3x =7 olduguna gore, x%+ f’%
x

ifadesi agagidakilerden hangisine egittir?

A) 17 B) 21 C)a3 D) 25 E) 27
a-2b=2b - c =5 olduguna gdore,

a? + ¢2 - 8b2 ifadesinin degeri kagtir?

A) 46 B)47 C)48 D)49 E)50

X, ¥ € N olmak Uzere,

X2 + y2 — 2x + 4y + 5 = 0 olduguna gore, ¥ + y? kag-

tir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6

(x®+3x)2 - 2(x2 + 3x) - 8

ifadesinin carpanlarindan biri asagidakilerden
hangisi olamaz?

A) x+1 B)yx-2 Cyx+2

D)x-1 E)x+4

~Sinav dergisi

6. a-b+c=0oldujuna gore, a® - b® + ¢ ifadesl

agagidakiierden hangisine esittir?

C) abc

A) 3abc B) —3abc

D) —abc E)0

7.  a =2 -1 olduguna gére, agadidakilerden han-

gisi a nin tamsayi boleni degildir?

A7 B)8 C)9 D) 13 E) 15

®

a?+2a+ 4 =0 olduguna gore, & - 9 kagtir?

A) -2 B)-1 C)O D) 1 E)2

{(1001)% — 3.(1001)2 + 3.(1001) -1
(999)2 +2.(999) +1

Isleminin sonucu kagtir?

M 15 B) 1 C)10  D)100 E)1000

10. x# yolmak lizere,

x2=2y+7
y2=2x+7

olduguna gore, x2+ y2 kagtir? .

A)8 B) 9 C)10 D)11  E)12
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Test: 3

Ozdeslikler ve Carpanliara Ayirma

11, x®-3x%y =40
3xy? —y> =24

olduguna gore, (x — y) kactir?

A) 4 B)5 C)6

12. x2 + (a + 2)x + 16 ifadesi bir tam kare olduguna

gbre, a min alabilecegi de@erlerin garpimi kagtir?

A) 64 B) 48 C) 30 D)-60 E)-65
13 a*+abd
T (a-b)’+ab
ifadesinin sadelestirilmig bicimi asagidakilerden
hangisidir?
A) a(a-b) B) b(a—b) C)ala+Db)
D) b(a + b) E)a
4 2
14. igt_a_ﬂ
a“+a+1

ifadesinin sadelestiriimis biglmi asagidakilerden

hangisidir?
Aya?+a+1 B)a?-a+1 C)af+a-1
D)a?-a-1 E)a?+1
a’+8 a’-4 2a+2
15. —3 —~5
2a-4 a“+3a+2 a“-2a+4
isleminin sonucu asagidakilerden hangisine esit-
tir?
A)a+1 Bya-1 C)1
Dya-2 E)a+2

Binav dergisi

16. 2x—-y=4,2x+2=3
olduguna gore, 4x2 — yz + 2xz — 2xy ifadesinin de-
geri kactir?

A) 12 B) 15 C)16 D)18 E) 20

17. 7a+6b=25

6a+7b=14

olduguna gore, a2 — b? kagtir?

A) 28 B) 30 C) 32 D) 33 E) 36

x2 +ax + 24

18.
X2 +x—6

ifadesi sadelegebilen bir kesir olduguna gére, a nin
alabilecegi degerler toplami kactir?

A) -5 B) -4 C)-3 D)3 E)5
19. a + ¢ = b olduguna gére, ax? + bx + c ikinci dere-
ceden ii¢ terimlisinin bir garpani agagidakilerden
hangisidir?
A) x—1 B) x+ 1 C)x-2
D)x+2 E)x®+1
20. A = x2 - 6x + 13 olduguna gore, A min alabilecegi
en kiiciik deger kagtir?
A) 13 B) 9 C)6 D)5 E)4
DOGRU SEGENEKLER
1A 2C 3.E 4.D 5.B 6.B 7.8
8.8 9.E 10.C 11.A 12D 13.C 14B
15.E 16.A 17.D 18.C 19.B 20.E
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Test: 4

Ozdeslikler ve Carpanlara Ayirma

x+%=11 olduguna gore, x2 +)—3§ kagtir?

A) 117 B)119 C)121 D)123 E)125

a + b = 25 olduguna gére, (a — b)? + 4ab nin degeri
kagtir?

A) 375 B)400 C)450 D)500 E)625

1]
[\]

oo
+
oo

olduguna gore, asagidakilerden hangisi daima

dogrudur?
A)a=b Byab=2 Cla+h=2
D)a-b=2 E)a.b=1

a+ b + ¢ =0 olduguna gore, a? + b3 + ¢ agadidaki-
lerden hangisine egittir?

A)O B) abc C) 3abc
D) —abc E) —3abc

a= (Qfg + 1)
olduguna gére, a® — 3a? + 3a + 5 Ifadesinin degeri
kacgtir?
A)8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12

Sinav dergisi

6.

10.

a+b=12 vea?-b%2=48

olduguna gére, a.b kagtir?

A) 30 B) 32 C) 36 D) 40 E) 45
a=%2 -1 olduguna gore,
3,9\
[—:—+-——J ifadesinin degeri kactir?
a“-a+1
A2 B) 4 Cc)8 D)9 E) 16

x2 —x + 1 = 0 olduguna gore, x* + 64 ifadesinin de-

geri kagtir?

A) 65 B)63 C)54 D)45 E)27

x7 - x ifadeslnin garpanlarindan kag tanesi asal

polinomdur?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
38n_4
=042
3214 3" 11
olduguna gore, n? + 1 kagtir?
A) 23 B)24 ©C)25 D)26 E)27
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Test: 4

Ozdeslikler ve Carpanlara Ayirma

11. Asagidakilerden hangisi x® — x2 - 9x + 9 lfadesi-

nin tam béleni degildir?

A)yx-1 B)x-3 C)x+3

D)x2-9 E)x+1

12. x(x+1).(x+2). (x+3)+1
ifadesi agagidakilerden hangisinin karesidir?
A)x2+2x+1 B) x2 ~ 2x + 1 C)x2+3x+1
D) x% + 4x + 1 E)x®+ X+ 1
13, (xX*+1).(B+1). (x+1). (x=1)=255
olduguna gére, x® kagtir?
A)2 B)8 C)27 D) 64 E) 125
2 2
X< —2xy +y“+10(x-y)+9
14. s
X°—y“+2y-1
ifadesinin sadelestirilmis bigimi agagidakilerden
hangisidir?
A) X—y-9 B) X—-y+9 C) X+y+9
X+y+1 X+y-1 x-y+1
D) X+y+9 E) X-y-9
X-y-1 x+y-1
15. a = 999 olduguna gére, a? + 2a nin degeri agag-
dakilerden hangisidir?
A) 105 -1 B) 10° + 1 C) 1051
D) 10° +1 E) 10% -1

Sinav dergisi

110

16. x+—-=5
2X

olduguna gore, 4x2+ xlz kagtir?

A) 104 By100 C)96 D) 94 E) 90
17. C+y*=36

xy(x+y)=15

olduguna gore, x + y kagtir?

A3 B) 4 c)av2 D) 33 E)s5

18. A=x2+8x+ 17
olduguna gore, A nin alacagi en kiigiik deger kag-
tir?
A) -17 B) -8 C)1 D)8 E) 17
19. a+ b+ c =0 oldujuna gore,
(a+b)®+(b+c)®+(c+a)®
ad+p%+c3
ifadesinin degeri kagtir?
A) -3 B)2 C)-1 D)1 E)3
20. 2" = a olduguna gore,
8" 16" 1 adesinin a tiiriinden degerl agagidaki
g adesinin a tiirlin egerl agagidaki-
lerden hangisidir?
m-2a B-a O-1 D1 Ba
DOGRU SEGENEKLER
1.B 2E 3A 4C 5D 6.8 7.C
8B 9.C 10D 11L.E 12C 13 A 148B
15.A 16.C 17.D 18.C 19.C 20.E




Test: 5 Ozdeglikler ve Carpanlara Ayirma
- - 2 -

;_ ;x+ ?‘.x _SZ 6. )—)((z—fbl;i_% ifadesinin en sade bigiminin ))((+ ? ol-
ifadesinin sadelestiriimis bicimi agagidakilerden mast igin % nin degeri ka¢ olmalidir?
hangisidir?

5 5
5 1 1 A)5 B) 2 C)-2 D)y-35 E)-6
A)—z B) 1 C)‘é D)T———X E)x-1 )2 ) ) ) 2 )
a?-L
a2 7. a beR*igin,
5
s a-b=21
ifadesinin sadelestirilmis bi¢gimi agagidakilerden «/; + JE =7
hangisidir? ‘ olduguna gore, a, b nin kag katidir?
A) a?-1 B) a2 C) a?+1 25 49
5 2241 Ea2_1 A) 4 B> C)9 Dy E) 16
ra=) Va¥i

x2—5x+6 x—-3 o

- 3x+2 X—1 £ 8. Vx-4y-3
ifadesinin sadelestirilmis bigimi asagidakilerden % xy=4
hangisidir? >

» 3 olduguna gore, x2 + y? kagtir?
Ay x=2 B)x-3 0% &

X—2 A) 176 B)y169 = C)161 D)143 E)137
D) == E)1

x-1

9. Cevresi 24 cm ve kdsegen uzunlugu 10 cm olan
X
LI S __L22X : .. 2

X=y " xX+y x2-y? bir dikddrtgenin alani kag cm? dir?
ifadesinin sadelestirilmis bigimi asagidakilerden
hangisidir? A) 44 By22 C)20 D) 18 E)12
A)2 B) 1 C) 1

X X
D) %= y B)x +y
10. x+y =9 olduduna gére,
=y +6x+9
X2—y* +6y~9
A = 12* - 1 olduduna gére, asagidakilerden har
gisl A nin bir asal garpant degildir? ifadesinin degeri kagtir?
A)5 B)7 cyn D) 13 E) 29 A) 1 B) 2 03 D) 4 E)5

m




Test: 5 Ozdeslikler ve Carpanlara Ayirma
202% + 1 . -
11. 5952~ 577 16. Asagidakilerden hangisi,

ifadesinin degeri kagtir?

A) 220 B) 221 C) 222 D) 223 E)224
12 1312 - 1292
) 13321272
Igleminin sonucu kagtir?
1 1
A)1 B) 3 C) Y D) B E) B

13. x= —g olduguna gére,
x3 - 3x2 + 3x ~- 1 ifadesinin degeri kagtir?
125 27 1 1 125
Ag By O D-g B-7
14, a- % = 2 olduguna gore,
a- ;15 - 10 ifadesinin degeri kagtir?
A) 24 B)y18 C)14 D)10 E)4
XX +mx+n
15. Zx—6

kesrinin sadelegtirilmig sekli 3{—3— olduguna gore,
m + n toplam: kagtir?

A) 12 B)11 C)10 D)9 E)8

Sinav dergisi

(x2=2x)2 - 1.0 = 2x) + 24

ifadesinin garpanlarindan degildir?

A)x-4 B)x-3 C)x+1 D)x+2 E)x~1

17. k2 +k =1 olduguna gore, k° in degeri nedir?

A)3k+3 B) 5k -3 C)3k-5
D)k~3 E)k+1
18. a = b olmak iizere;
a?-5a=3
b?-5b=3
olduguna gore, (a+b) kagtir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

a € R olmak Uizere;
x=—2a2—-4a—12

19.

olduguna gére, x in alabilecegl en biiyiik deger

kactir?
A) 10 B) 5 Cc)o D) -2 E)-10
20. a+ —2————7 olduguna gore
' a+1” 9 gore,
4
2, 4
(a+1) +(a+1)2
Ifadesinin degeri kactir?
A) 32 B) 36 C) 49 D) 52 E) 60
DOGRU SEGENEKLER
1.A  2cC 3.E 4.B 5.8 6.E 7.B
8.C 9.B 10.B 11.D 12B 13.E 14.E
5B 16.E 17.B 18.C 19.E 20.E

112




Test: 6 Ozdeslikler ve Carpanlara Ayirma
. x% —xy =20
a 1 6. >
-——1 T T (a+1) xy-y2=4
a olduguna gbre, x — y nin degeri agagidakilerden
isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir? hangisi olabilir?
A) 1 Ba Cf Da1 BEas A) -5 Bl-4 C-3 D-1 E)2
. . X_Yl(y1_y1
abc = 24 olduguna gore, 7. (y xj.(x y )
8 12 6 .
1- pry a- vy be + 7 Ifadesinin sadelestirlimig bicimi agagidakilerden
a hangisidir?
Isleminin sayisal degeri kactir? 1
A)x+y B) —(x +y) C)x+y
A)9 B) 10 C)12 D) 26 E) 48 -1
D)3y E)x-y
a®-al-12 ]
a® + 3P | g 8 X2 =27y 4 y2
Isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir? - ) X2 —-y=?
f©
" -
A)1-4a B) 1 - 4aP C) 1 -aa® (% ifadesinin sadelegtiritmis bigimi agagidakilerden
hangisidir?
D) —4a™® E)1+4a™®
A)y—-X Byx-y C)x+y
X-y y-x
D) X+Yy B) X+y
a®-b*=54vea-b=3
olduguna gore, a.b garpimi kagtir?
o ], a .
A) 6 B) 5 C)a D)3 E)2 9. x-Vx=a olduguna gbre, x -\/; Itadesinin a tii-
riinden degerl asagidakilerden hangisidir?
Ay2a+1 B)2a-1 Cla+2
Dya-—1 E)a+1
2 4
a“+1 . a -1
a-b). :
( )(az—ab azb—b]
Ifadesinin sadelestiriimig bi¢gimi agagidakilerden
hangisidir?
1 b a 10. a-b=3ve ab =5 olduguna gére, a*+ b* ifadesk
Aasb Ba C'b :
nin degeri kacgtir?
D) &= b E) a2+b
a+b a-b A) 96 B)135 C)260 D) 311

E) 351
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Test: 6

Ozdeslikler ve Carpanlara Ayirma

1 1 2
x+1tx=x2t e

11.

ifadesinin sadelestirilmig bi¢cimi agagidakilerden

hangisidir?
A) = B)-x  C)1 D)y E)x
12 12
12. (a—-a-J =6 olduguna gbre, (a+;) kagtir?
A) 40 B)30 ©€)16 D)15 E)12
13, a-1-
b
b-t=3
a

olduguna gore, %+§ isleminin sonucu kagtir?

5
A)é

5 6 11 13
B)3 C g D)g BF

2 g . . 4at?-9 i
14. t? = 6t — 9 olduguna gére, 28 1 302 ifadesinin so

nucu kactir?

15 ifiﬁ§1(3+9—ﬂ
) a®b+ab? b a

ifadesinin sadelestirilmig bigimi agagidakilerden
hangisidir?

A)a B)b C) ab D)a+b E)1

Sinav dergisi

2
16. az+a+L:a2+1
ac-1 a-1)a“-a

ifadesinin sadelestirilmis bi¢imi asagidakilerden

hangisidir?
A1 B)a C) % D)a-1 E)a+l
X —-2x+a
17. X° + bx + 10
ifadesinin sadelestirilmig bicimi );T_zs olduguna gbre,
a + b kagtir?
A) -22 B)y-15 C)-7 D) 12 E) 25
18. A = x2 — 6x + 15 olduguna gére, A min en kiiciik
degeri kagtir?
A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6
19. %+§= -2 olduguna gore, (a + b)3 + 1 ifadesi asa-
gidakilerden hangisine egittir?
A) -2 B) -1 C)o D)1 E)2
20 m2—n?+2m+ 1
) mé—nf+m+n
ifadesinin sadelestiriimis bigimi agagidakilerden
hangisidir?
An+m+1 Bym+n-1 Cim+n
m+n+1 m+n+1
D) "m—n B men
DOGRU SEGENEKLER
1.A 2B 3C 4.D 5.8 6.8 7.8
8. E 9.E 10.D 11D 12A 13 E 14.A
15.A 16.B 17.A 18.E 19.D 20.E
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Test: 7

Ozdeslikler ve Carpanlara Ayirma

4
a3
1.
1+g
a
Ifadesinin en sade sekli agagidakilerden hangi-
sidir?
A)a B) —-a C)-a-1 D)-a-2 E)a-2
1
1+ —
H)
1_1 X2 -1
X
ifadesinin en sade sekli agagidakilerden hangi-
sidir?
X—1
AxsT BT O x=7
D) (x-1)? E) (x+ 1)2
ax+x—ay—y . _y
a2—1 *ta-1
ifadesinin egiti agagidakilerden hangisidir?
X X-y X=y
A)a+1 B)a—1 C)a+1
X—2y X
D) a=1 Bla=i
xy=x2+x-y
1-x

ifadesinin sadelestiriimig gekli agagidakilerden
hangisidir?
A) y—x B)x-y C)x-1

D) x+1  E) x+y

4-— a2
"2-a’-a

a-a
a

Ifadesinin egitl agagidakilerden hangisidir?

A)2-a Bya-2 C)a-1
2_
D) 5 s E)1-a

2
a (1 1
6 [b—‘](b——)
ifadesinin en sade hali agagidakilerden hangisi-
dir?
Aa-b B) a2 -b? C)a
D) a? E)a+b
7 Xrx=-2
’ X+ 3x+ 2
ifadesinin en sade sekli agagidakilerden hangi-
sidir?
X+ 1 xX—1 x+1
Ax=q Blx+2 O k2
X+2 x-1
D) X+ 1 B) X+ 1
8 8 2x2 - 3x + 1
g ' 4x2 -1
s ifadesinin en sade sekli agagidakilerden hangi-
& sidir?
w
2x-1 2x -1 x=-1
SFT B ax+1 O 2x+1
x-1 X+ 1
D) ox =7 B ox=1
a’b’ - ab
9. & - ab+ 1
ifadesi agagidakilerden hangisine egittir?
A) -1 B) ab C) ab—1 D)o E) 1
10 (a+b)? + 15(a+b) + 36
* a+b+12
ifadesinin sadelesmis sekli nedir?
A)a+b+3 B)a+b+6 Cla+3
Dyb+3 E)a+b-3
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Ozdeslikler ve Carpanlara Ayirma

Test: 7
11 (3x+9)? _6x2 + 36x
: x-9 X2 —3x

ifadesinin sadelegtiriimis sekli agsagidakilerden

hangisidir?
A3 B) 1 0 s
D)x—3 B X3

(713)2 - (1 17)2

12. 08

igleminin sonucu kacgtir?

A) 180 B) 20 C)18 D)2 E)1.8
13. 1212-109% = 120x
olduguna gére, x kagtir?
A)10 B) 15 C)23 D) 30 E) 40
a=1213
14. b=1209]

olduguna gére, (a + b)® — 4ab Iiadesinin degeri

kagtir?

A)9 B) 16 C)25 D) 36 E) 49

1 1 3
2_p2= L =2
a*-b°=20ve ;—p+ 7 B=E

15.

olduguna gére, (a — b) agagidakilerden hangisi

olabllir?

A) -2 B) 0 C)2 D)6 E)9

Sinav dergisi
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16. a> 0 olmak Gzere, a - %: 1 olduguna gore,
1 -
(az - —?) ifadesinin degeri kagtir?

INNE B 2Vs ()2 D) 4 E) 4V5

w/;+\/;=3

xy =4

17,

olduguna gére, x2 + y? ifadesinin esiti agagidaki-
lerden hangisidir?

A5 B)9 C)17 D)20 E)25

18. (x—1)% + 3(x— 1)2 + 3(x — 1) + 2 ifadesinin x = 4
icin degeri kactir?
A) 28 B) 65 C)126 Dy216 E)217
19. a+1=2v2
olduguna gére, a® + ;13— kagtir?
A) 20V2 B) 16V2 C) 12V2
D) 10V2 E) 8V2

20. x2~2xy+y2—4

ifadesinin carpanlarina ayriimig bigiml agagi-
dakilerden hangisidir?

A)(x+y—-2)(x+y+2) B)(x—2y+2)(x+2y-2)
C)x~y) (x+1) D)(x~y-2)(x-y+2)
EyY(x+y—-1) (x+y+1)

DOGRU SEGENEKLER
1.E 2. E 3.E 4B 5B 6.D 7.E
8.C 9.D 10. A 11.A 12. A 13.C 14.B
15.C 16. A 17.C 18.B 19.D 20.D




Test: 8 Ozdeslikler ve Garpanlara Ayirma
1_6a%-a-1 6 X+27  x2-3x+9
a~ 2a?-a e Bx+9° x2-32
ifadesinin en sade sekli agsagidakilerden hangi- ifadesinin sonucu nedir?
sidir? 1 1
A)x+3 B3 C)X_3
1 1
A3 B)-3 C)a D)— B3 - x+3
) ) ) )3 )3 D) x—3 E) =5
(= Y2+ (y =X x+y 7. Xt 01
1+ 2y — 2x x° x3
fadesinin en sade sekli agagidakilerden hangi- ifadesinin sadelestiriimis sekll agagidakilerden
sidir? hangisidir?
1
9 6 L
Ay x-y B)y-x C)x+y A) x B) x ZA Dyx=1 Bly3
Dj (x-y)? E) (x +y)?
= 8 1 . a+1
4 1,a2—a—6 -g " at~-1al+af-a-1 .
(? ) a®-3a° B itadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
>
Y ® 1 1 1
isleminin sonucu nedir? g A) ZeT B) Py C) T
A) 2-a B)a2 C)a-3 D)a—4 E)4-a | Dya-1 E)a+1
2
2-1_ a+3a+2 . 9. x-gy- T3,
a?—4a+3° a’-9 y
olduguna gére, a kagtir? olduguna gére, x in degerl kagtir?
A) __g B) _g C)=3 D)-1 )3 A) -1 B2 C)1 D)2 E) 4
3 _5y2 _ 2 _ 10. x -y =2 olduguna gére,
XX B _‘2" itadesinin sadelestirilimig y qunag
X x3-y3 +x2—¥2+x+x
bicimi agagidakilerden hangisidir? XS+ XY +Y X+y
A) (x - 2)2 B) (x + 2)2 C) (x - 4)2 ifadesinin degeri kagtir?
X+2 X—4 3 5
D)7 B2 A B) 2 03 D)3 E)5
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Test: 8

Ozdeslikier ve Carpanlara Ayirma

11.

12.

13.

14,

15.

(21)% + 42.29 + (29)2
(61)2-22.61 + (11)?

igleminin sonucu kagtir?

A)2 B) 1 C)0 D)-1  E)-2

—gsiyz=5vexy=3

Xy — X
olduguna gore, X + y nin negatif degeri kagtir?

A) -1 B)-V2 C)-3 D)-3V2 E)-5

Dik kenarlar x ve y olan dik Uggenin hipoteniisii 7
olduduna gore,

X -x2-yte ¥
7

X“=y
ifadesinin sayisal degeri kagtir?
A) 24 B) 48 C) 49 D) 50 E) 98
X —mx-15
X2+ nx—12

kesri sadelegtirilebilir bir kesir olduguna gére,

m.n ¢arptmi kag olabilir?

A)154  B)144 C)132 D)-132 E)-154

a bir tamsayi olmak tzere,

2_ax+ 12

X
x2—4x+ 3

kesri sadalestirilebilir olduguna gore, a nin alabile-
cegl degerier toplami kaghr?

A) 24 B)20 C)16 D)13 E)7

Sinav dergisi
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16.

17.

18.

19.

$+ %: 5 ve x.y = 75 olduguna gore,

Ix = y!I nin degeri kagtir?

A) 15 B)20 C)24 D)25 E)30

a.b=6vea+b =8 olduguna gore,

[blz—éj ifadesinin esiti agsagidakilerden han-

gisi olabilir?

76 2476 Vi
A7 B 95
D) 2V13 E) 1610
x < 0 olmak (zere,

1 " . 1
X~ = 6 olduguna gére, x2 -2 kagtir?

A) -20V10 B) -12V5 C)-12V10
D) 2V10 E) 12V10

a —21—a =5 olduguna gore, a + 21; ifadesinin esiti
asa@idakilerden hangisi olabilir?

A) 27 B)yi8 ©)3¥3 D)3V2 E)3

A = 9* - 1 sayisI agadidakilerden hangisine tam

20.
olarak bdliinemez?
A9 B)16  C)20 D) 41 E) 205
DOGRU SEGENEKLER
1.B 2.B 3.A 4.B 5B 6.D 7.E
8. A 9.D 10.E 11.B 12.D 13.B 14. E
15.B 16. A 17.A 18.C 19.C 20. A




Test: 9

Ozdeslikler ve Carpanlara Ayirma

X=y=4, (x+y)?=6xy

olduguna gére, y - y2x + % — x ifadesinin sayisal
degeri kagtir?

A) 12 B) 14 C)16 D) 18 E) 28
a=3- \/5
b=3++v2

olduguna gore, (a* - b2 ifadesinin sayisal degeri

kagtir?

A) 72 B)98 C)242 D)288 E)392
1

a+g= 3

6
olduguna goére, 15—1 ifadesinin degeri kagtir?

A9 By12 C)15 D)18 E)21

(a-22+b%2+9=6b
esltliginl saglayan a ve b degerlerinin garpimi

kagtir?

A) -6 B) 0 C)6 D)i12  E)18

y_
+X_2

~<Ix

olduguna gére, (x3~ y3)? ifadesinin degeri kagtir?

A)2 B) 1 C)o D) -1 E)-2

Sinav dergisi

10.

olduduna gbre, X—;E nin degeri kaghir?

1 3 5
Az B)5 C)1 D)2 E)5
3,5 15
16 49 14
isleminin sonucu kagtir?
1 1 3 5 3
Ngg  Blzg O3z Dz Bz

x? - 5% + 3 = 0 olduguna gore, (xz + —%) itadesinin
X

eslti kagtir?

A) 31 B) 25 C) 24 D) 19 E) 18
X < i

X ==+ 1 olduguna gore,

y
xXy - a) - y*(x - a)
Ifadesinin garpanlanindan biri asagidakilerden
hangisidir?

Aya+1 B)a+y C)ay+x
Dya-—-1 E)ax-1

a=x-y>

b=x+y?

olduguna gore, a2 - b? asadidakilerden hangisi-
dir?

B) —2xy? C)0

E) 4xy?

A) ~4xy?
D) 2xy?
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Test: 9 Ozdeslikler ve Carpanlara Ayirma
x+y=+412 16. x,y €Zve A =x%—10x + y2~ By + 4 veriliyor.

1. y+z =;/§ A min en kiiciik degeri igin A + x + y toplami kag-
X.Z=

12

13.

14.

15.

olduguna gére, x2 + 22 toplam kagtir?

A)3 B) 4 C)7 D) 10 E) 13

x=v2-1 olduguna gére,
X+ 4x3 + 6x2 + 4x

ifadesinin egitl agagidakiierden hangisidir?

A)5 B) 4 C)3 D)2 E) V2

a?-4a-b%+4
ifadesinin g¢arpanlarindan birl agagidaklierden
hangisidir?

Aa+b+2 B)a-b+2 Cla+b-2

Dya-b E)a+b

X2+y?-8x+2y+17=0
olduguna gére, (x - y) kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)-5 E)-3

X2 — 4x— y? - 2y + 3 = 0 olduguna gore, x lle y ara-
sindaki bagintilardan biri agagidakilerden hangi-
sidir?

Ay x+y=1 Byx-y=1 C)x+y=3

D)x+y=4 Eyx—y=5

Sinav dergisi

17.

18.

18.

20.

tr?

A)-38 B)-84 C)-30 D)-24 E)-22

15% - 25.3% -~ 9.5 + 225 = 0 denkleml saglayan x
degerl igin x2 — x In degeri kagtir?

A)O B) 2 C)6 D)y12  E)20

X-y=y+z=m
olduguna gére, x2 + z2 — 2y? itadesinin m cinsin-
den degeri agagidakilerden hangisidir?

A) 2m?2 Bim2 C)m D)2m  E)3m

(X2~ 4)2 - 2(x? - 4)
ifadesinin ¢arpanlarindan birl asagidakilerden

hangisidir?

A x—1 C)x+2

D)yx-3

B)x+1
E)x+3

Kenarlari x ve y olan dikdortgenin késegen uzunlugu
9 dur.

X2 y? - . i
x—-y+y %= 11 olduguna gore, bu dikdortgenin
alani kag birim karedir?

A) 20 B)35 C)42 D)56  E)64
DOGRU SEGENEKLER
1 E 2.D 3.0 4.C 5.C 6.B 7.B
8D 9D 10.A 11.C 12C 13.C 14.C
15.A 16.E 17.B  18.A 19.C 20.A
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Test: 10

Ozdeslikler ve Garpanlara Ayirma

15x+3xy—y-=5
~15x+3xy—y+5

ifadesinin en_sade sekll agagidakilerden hangi-
sidir?

x-5 y+5 y-5
Ax+s B)y—5 C)y+5
3y-5 3y+5
D) ay+s B)3y—5
¥y? -1 xy-1
1 xy
Y+x

Ifadesinin sadelegtirilmis sekli agagidakilerden
hangisidir?

A) x%y Byxy? C)-xy? D)-xy E)x

X2+ mx+6

C-x-2

kesri sadelegtirilebildigine gore, m nin alacag: de-
gerlerin toplami kagtir?

A)-12 B)2 C)2 D) 12 E) 13

x2 +5X+m
Xt By anma
X“+6x+n+3

kesri x — 1 ile sadelegebilen bir kesirdir.

Bu kesrin sadelestirilmis gekli agagidakilerden
hangisidir?

X+6 X—6 X=1
A)x+7 B)x--7 C)x—7
X1 X+ 6
D)x+7 E)x—7
x¥-x-a
X2 —4x+b

ifadesinin sadelestirilmis sekli % olduguna goére
(a + b) toplami kagtir?

A)-3 B) -1 C)o D)1 E)9

~Sinav dergisi

10.

X—y? X2 —2xy +y?
X2+ xy 3 = 3x%y + 2xy°

ifadesinin sadelestirilmig bigimi agagidakilerden
hangisidir?

Ay x-y B)yx+y C)yx-2y
. X+y

D)x—y E)x—y

X2-1 x2+1

sl

ifadesinin en sade bigimi agagidakilerden hangi-
sidir?

A)Xlg B)x2 C)2 D)X% E) 2x2
1 1) 2x2 - 4xy
x=2y  x+2y || x2 - axy + 4y?

ifadesinin sonucu agagida verllenlerden hangi-
sidir?

2x X 1
A)x+2y B)x+2y c:)x+2y
X 1
D) X—2y E)x—2y
1
X+1——
—X+1
X -1
X—14+—
X +1

Itadesinin sadelegtirilmis bicimi agagidakilerden
hangisidir?

1 x=1 X+ 1
A B+ O %=
X X
D) 3+ Bx=v1
x=+7 -5 -2
y=v5-+7

olduguna gére, (x2 + 4x - y2 + 4) lfadesInin degerl
kactir?

A)-V35 B)-1 C)0 D) 1 E) 2V35
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Test: 10

Ozdeslikler ve Carpaniara Ayirma

2a®-5ab + 6b% a

1, =
esitligini saglayan a nin b cinsinden esiti asagi-
dakilerden hangisi olabifir?
3 b b
A)—5b B)-2b C)—5 D)5 E) 2b
ab=3
122 a b+t
b a-
olduguna gdre, a? + b? toplami agagidakilerden
hangisidir?
A) 1 B)3 C)4 D)7 E) 13
3 2
13, (x-1) +3(;<—1) +3x-2
X“+X
ifadesinin sadelegtiritmis hali asagidakilerden
hangisidir?
A) B)xt1 C)giy Dlgg E)x%1
2 .2
14. ab-a“ a“+ab
11 1.1
b a a b
isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?
A)0 B1  Of Di+p Basb
15. x%y? + 4xy - 21 = 0 ifadesinde x.y nin en biiylk de-

geri igin x + y = 7 olduguna gére, Ix -yl farki agagi-

dakilerden hangisidir?

A) V59 B)7 cyVvas DyVa3 E)V37

Sinav dergisi

16.

X, ¥ € N olmak Uzere,
2x2 +y2 4 2xy - 6x + 19
Ifadesinin en kiiclik tamsayi degeri kactir?

A) 10 B)15 C)19 D)24 E)29

17. x = 4 —Vx olduguna gbre, (5x+ 20] ifadesinin
VX
degerl kactir?
A) 16 B) 20 C)24 D) 25 E) 32
18. Vax —%—é = 3 olduguna gére,
1
3Vax3 -
3Vax3
ifadesinin egiti kagtir?
A) 18 B) 27 C) 36 D) 48 E) 54
19. a*-a%2+16
ifadesinin g¢arpanlarindan biri agagidakilerden
hangisidir?
A)a®-3a-4 B)a?+3a-4 C)a’-3a+4
D) a?+4 E)a-2
20. a*+3a%+4
ifadesinin ¢arpanlarindan biri agsagidakilerden
hangisidir?
Aa’+a-2 B)a?-a-2 C)a?—-a+2
D)a-1 E)a+1
DOGRU SEGENEKLER
1.8 2A 3.cC 4.A 5E 6.C 7.C
8.C 9.E 10.C t1.E 12D 13.D 14.A
15.E 16.B 17.D 18.C 19.C 20.C
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Test: 11 Ozdeslikler ve Carpanlara Ayirma
1 A=27%-27.23 6. x=a+1
) B=-23%+27.23 x2+x+1=b
olduguna gére, A — B farki kagtir? olduguna gére, x — ab — 12 ifadesinin degeri kag-
tir?
A) 16 B) 144 C) 576 D)900 E) 2500
A)-12 B)-11 C)0 D) 11 E)12
7. x-y=y+z= g
1 1 1
2. m+=9veab=5
a® " pd 2 olduguna gére, x2 + 22 - 2y ifadesinin a tiiriinden
- - idirn
olduguna gore, (a + b) nin degeri agagidakiler- degeri agagidakilerden hangisidir?
a2 a? 342 5a2
den hangisidir? AT BT O Da B
1 3
A3 B) 1 C)3 D)3 E)5
8. x?-x+1=0olduguna gore,
B (x1%97 — x1998) jfadesinin degeri kagtir?
o
1 _ 5 2, 1 5
3. x+3;5 =3 olduuna gére, (x +2)° + x+27 ifa- & A) —x B)x1 C)x+1 D)1 E) -1
>
desinin sayisal degeri kagtir? g
o
A) 11 B) 14 C)17 D) 19 E) 23
9. x®+(@-9x-8a-1
4 a?-b2+c+ac ) a-b+c ifadesi, a € R igin iki kare farki olduguna gére, bu
: ac 1 ac ifadenin carpanlarindan birl agagidakilerden
hangisidir?
Isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?
A)x-3 B)x+4 C)x+5
A)a-b+c B)a+g:c C)2(a+b-c) D) x+9 E) x— 12
D)a+b+c S
10. x®-(2a+2)x+3a2-3
ifadesi a € R igin tam kare olduguna gére, a nin ala-
5. a®- 1_ 14 olduguna gore, a 1 kagtir? bilecedi degerlerden biri agagidakilerden hangi-
. 'a—3' = y a ?
sidir?
A7 B)5 Cc)3 D)2 E) -2

A)-3 B)-2 C)1 D)2 E)3
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Test: 11

Ozdeslikler ve Carpanlara Ayirma

11.

12.

13.

14.

15.

a ve b reel saylar,

a?+b%2-4a+6b+13=0

olduguna gére, (a® - ab — 2b?) ifadesinin degeri

kactir?

A) 32 B)y15 C©)3 D) ~1 E)-8
a=§/—5_+§/§ ve b=?/§§—?/§+?/9—

olduguna gére, ¥a.b nin degeri kagtir?

A) 2 B ¥4 0©)2 D)2V2 E)8

m24+(xX—1+y)m+yx—y
ifadesinin bir garpani agagidakilerden hangisi-
dir?

AAm+y-—1 B) m-x Cym+x
D)m+x-1 E)m-x-1

2 2 .

x° - =1 olduguna gore,

3x2

x6-4ad+4

ifadesinin degeri kagtir?

A)6 B) 4 C)3 D)2 E)1

a2 + b? = 1 olduguna gére,

a% + 3a2b? + b8 ifadesinin sayisal degeri kagtir?

A1 B) 2 C)3 D)6 E)8

Sinav dergisi

16. a*-4a + 1 =0 olduguna gore,

17.

18.

12
a a: L ifadesinin degeri kagtir?

A) 48 B) 52 C) 54 D) 64 E)76

2(37+3%+3%.+1)
3% 41
igleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?

A) 81 B) 80 C)28 D)27 E) 26

x say! tabani (3333333), = k(x” - 1) egltliginde k
nin x tiriinden degeri agagidakilerden hangisi-
dir?

X—1 3
A) x—1 B) X5 0 >4
1 3

D)y x=3 B)x

19. Vx+x7! = 2 olduguna gore,
x3 - x3 Ifadesinin negatif degeri agagidakilerden
hangisidir?
A) V2 B)-V3 C)-15V2
D) —24V2 E) -30V3

20. a+3b=15ve2c=5d+%

olduguna gore, (2ac - 5ad + 6bc — 15bd) ifadesi-
nin egiti agagidakilerden hangisidir?

A) 21 B15 07 D3  BY
DOGRU SEGENEKLER
1.A 2.C 3.E 4.D 5D 6.B 7.B
8.D 9.C 10.D 1. E 12.C 13.D 14.C
15. A 16.B 17.B 18.C 19. E 20. A
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Test: 12

Ozdeslikler ve Carpanlara Ayirma

Asagidaki ifadelerden hangisi yanligtir?

L ==y -x*

o (=-x3=—(x-1)>°

M xP—yP=(x=y)(x+y)

V. (x+y)P2=(x-y)?+4xy

V. x2+y2=(x+yP-2xy

VI, x2+y?=(x—yP+2xy

VI =y = (x—y)® = 3xy(x-y)

A) lve lll
D) Yalmz IV

B) I ve VII
E) Il ve 1l

C) Yalmiz Vi

X°-3x+2 x°-5x+6 x+1
-1 "x®-4x+3 x-1

ifadesinin sadelestirilmis sekli agagidakilerden
hangisidir?

x—1 X+ 1 1
A Bl %=1 )
D) =5 E) 1

(44)% - (33)2

(22)2 - 3(11)2
igleminin sonucu kagtir?

A7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11

x=9* Z=xP - (y-%?. (x-2)
ifadesinin carpanlarindan biri agagidakilerden
hangisi olabilir?
A) 2xyz
D) (x-y).z?

Bj(x+y).z C)(y-%2.(z-x)

E) (x-y)2.z

Sinav dergisi-

2% - 1= b olduguna gore,
1 1
12—6—:—1—)(26—“) isleminin sonucu agagidakiler-
23 +1
den hangisidir?

N 5s B) 222 0 g
D) 252 B) pas

(111)2 + (102)2 - (110)% - (101)2
igleminin sonucu kagtir?
A) 534 B) 424 C) 314
D) 204 E) 144

a® + 3a = 3a? + 2 olduguna gore,a® + 1 ifadesinin
degeri kactir?

A) 1 B) 2 C)3 D)5 B)g

5a + 3b =100, a — b = 85 olduguna gore,

2_ _13p?
5a_a_2§ ti ij itadesinin sayisal degeri kagtir?
A) 1250 B) 2300 C) 4250

D) 7500 E) 8500

Asagidakilerden hangisi asal sayidir?

A)224 1
D) 2% + 1

B) 2% -1
E)2%0 -1

C) 2834 1
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Test: 12 Ozdeslikler ve Carpanlara Ayirma
!
10. 2x2 + xy - x - 3y? + y Ifadesinin ¢arpanlarindan 16. 22142114 |
birl agagidakilerden hangisidir? ifadesi agagidakilerden hanglsine tam béliniir?
A)2x—1 B) x -1 C)2y +1 Ay 21 41 B) 210 — 1 o2t
D) 2x+3y-1 E)2x—-3y+ 1 D)2+ 1 E) 210
11. X — px—12
X? 4+ 5x+6
ifadesi sadelegebilir bir ifade oldugjuna gére, p 17, X~-y+22%-(x+y+2?
agagidakilerden hangisi olabllir? ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?
A) -3 B4 C)-5 D)3 E) 4 A)x—y-z B) y(x + 2)
C) 2y(x + 2) D) -4.y.(x+2z)
E) 4y(x + z)
12. 2ax — 10xb + 15by — 3ay
ifadesinin gcarpanlarindan biri asagidakilerden
hangisidir?
A)a-5b Bya-b C)yx—~3y
18.  (234)2-225243-92
D)2x-y E)2x+y :
B isleminin sonucu kagtir?
®
3
8 A)-3 B) ~1 c)o D) 1 E)3
Y
&
£
. N
2 2 20
1B T
olduguna gore, a kagtir? 19. x®-x+1=0
idug 6re, x° ifadesi agagidakilerden hangi-
A5 B) 4 03 D) 2 1 olduguna gore, x esl agagida n hang
sine egittir?
A) -1 B) 1 C)2 D)3 E) 4
14. 8x® - 124y + 6xy2 — y = 8 olduguna gore,
2x -y ifadesi kagtir? 1
20. a®-6a+1=0 olduguna gore, a2 -5 \fadesinin
A)2 B) 4 C)6 D)8 E) 10 3
negatif degeri kagtir?
A) aV2 B) -V6 C) 24V2
D) -6v2 E)-9vV2
15. m > nolmak izere, DOGRU SEGENEKLER
mZ-mn +n?=11vem?+mn +n?=15 . 2E 3A 4C 5A 6B 7D
olduguna gére, m — n kagtir? 8. E 9.D 10.D 11. E 122A 13.E 14.A
15.C 16.8 17.D 18.C 19.A 20.C
A) -1 B) 2 c)3 D) 4 E)5
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Test: 13

Ozdeslikler ve GCarpanlara Ayirma

1. k>0 olmak Uzere;
3kx2 - 8kx + 16

Ifadesinin tamkare olabilmesi i¢in k kag olmali-
dir?

A1 B)2 C)3 D) 4 E)5

2. 92 -2 — 6x—4y -3

ifadesinin ¢arpanlarindan bliri agagidakilerden

hangisidir?
A)3x+y+1 B)yx+y C)3x+y
D) y -3x Ey2x+y+1
3_ a2
3. a*-27 | 9-a

a®+3a?+9a a%+3a

ifadesinin sadelegtirilmis gekli agagidakilerden

hangisidir?
A) -a? B) 2-a C) -1
D) 3-a E) -a
4. §/2003.1879 - 1878.2004
isleminin sonucu kagtir?
A)5 B) 6 C)7 D)8 E)o

s

igleminin sonucu n =100 Igin kagtir?

101 101 101
A3z B3~ Ok
100 101
D) 557 E) 500

Siav dergisi

2x-1 __A B
X15x+6 X+2"x+3

ozdesgliginde A kagtir?

A) -2 B) -3 C)-4 D)-5 E)-6

1
7. 52 —1=x olduguna gore,

V5 -1

1 1
(54 -1)(54 +1)

ifadesinin degeri agsagidakilerden hangisidir?

A) x B) x2 )y D)% E) 1

®

6780 x 6774 garpiminin sonucu asag'dakilerden
hanglst ile ifade edilir?
A) (6777)2 ~ 32
C) (6780)2 - 42
E) (6773)2-72

B) (6779)2 — 42
D) (6775)2 - 12

9. A=x2+x
B=x2~2x~3

olduguna gore, (A, B) sayilarinin obeb | asagida-
kilerden hangisidir?

A) x
D) x+1

B)x+3
E)yx-1

C)x-3

10. a+Va=2 olduguna gére, 3a + 3Ta kagtir?
a

A)5 B) 6 C)7 D)8
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Test: 13 Ozdeslikler ve Carpanlara Ayirma
11. X Y€ R* olmak (izere, 16. aasal saylve x,ye Z* dr.
X+y=64 ve %+ % =16 olduguna gére, Vx + Vy X2~ y? = a olduguna gore, /
kaghr? x2 + y? nin a tiirinden degeri asagidakilerden
hangisidir?
AVe2 B)ve4 c©)Vves D)V70 E)V72 a? 1
A) =3 B) a2 C) 2a2
2
D) a2+ 1 Bt
12. a, b € R olmak (izere,
17. xvey aralarinda asal olan iki pozitif tamsayidir.
(a=1)2+(b+22=0 y P v
(0,72)2 - (0,28)° = X olduguna gore, 2y ~ 3x kagtir?
olduguna gore, a + b kagtir? y
A) 11 B) 1 14
A-1  B)O )1 D)2 B3 ) )13 0 D17 B2
g487;3 -1
18. (487)< + 488
13. x y € R olmak tizere; Igleminin sonucu kagtir?
x2 +y2 + 10X + 46 — 8y L A) 480 B) 481 C) 486
C 2 D) 1473 E) 2301
ifadesinin en kiiciik degeri kagtir? 5
©
A)5 B) 26 C) 41 D) 45 Eye0 2
&
o
19. ae R*ve
-3a+2aa-Va
—— 1
a—Va
1 2
14, x=ad8 +b3 olduguna gore, a kagtir?
2
- = A)2 B) 4 C)é D)8 E) 16
y=al - b ) ) ) ) )
olduguna gbre, (x2-y??® nedir?
A) 8ab? B) 8a%b® C) 64a%b®
D) 64a20® E) 64ab? 20. 4< %< 7 olduguna gore,
a?-2ab + b?
b2
ifadesinin en kiiclik tamsay| degeri kagtir?
A)10 B) 14 C)15 D) 16 E) 17
X x2 1 .1
15, T+ 7extT1=x) " @=1
DOGRU SEGENEKLER
. » i
isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir? 10 sA 30 4 A 5E 6D 7 E
A) @ B)x®+1 C)x%-1 8A 9D 10.B 11.C 12A 13 A 14E
D) 2x® E)x2-1 15.C 16.E 17.D0 18.C 19.B 20.A
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Test: 14

Ozdeslikler ve Garpanlara Ayirma

2.

3.

-2

ara :(1 —a 'y a"2)
a+1

ifadesinin sadelestirlimig bi¢imi agagidakilerden

hangisidir?

A1 Bja-1 C)a+i Dja  E)1

a=3-\/§
b=3+V5

olduguna gére, Va® + b® asagidakilerden hangi-
sine egittir?

A9 B)12 C)15 D)18 E)21

X+y-2=6
+y? +22=38

olduguna gore, xy — xz — yz ifadesinin degeri
kagtir?

A) -2 B)-1 C)1 D)2 E)3

4ab-2a2—-6b + 3a
a-2b

Ifadesinin sadelegtiriimig bigimi agagidakilerden
hangisidir?

A)-2a+3 C)2a-3

Dy2a-1

B) -2a + 1
E)2a+3

X+3E-x—-3 x+1
X+2x-3 X
ifadesinin sadelestiriimis bi¢imi asagidakilerden
hangisidir?

A) —x B) x Cyx=i D)x+1 E)x%+x

Sinav dergisi

a3 - b3
(a+b)?2~ ab

igleminin sadelesgtiriimig bigimi asagidakilerden

hangisidir?
A) a2 - b? B) a® + b2 C)ab
D)a-b E)a+b

7. a=3Y5+ 1 oldujuna gore, a2 ~ 2a Ifadesinin de-

geri kagtir?
A) 27 B)32 C)35 D)38 E)44
a’-a_ b%+b
- 1—_—1— 1+—1—
a b
ifadesinin sadelegtirilmlg bicimi nedir?
Aya+b B)a-b C)a2-b?
D) a2 + b? E) 1
0. x2+5x+a
2+ DX+ 6
ifadesinin sadelegtiriimig bigimi ;((;_;;, olduguna gore,
a + b toplam kagtir?
A) -24 B)20 C)-19 D)-15 E)-4
10. x2X—+x.{-2=x62+x?1
olduguna gére, A — B kagtir?
A) -5 B)-1 ©)3 D)5 E) 6
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Test: 14 Ozdeslikler ve Carpanlara Ayirma
a-—— 16. x-y=24
1-1 11
11, ——4 2 yy2 =
a2 ass X% +y 6

Isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

a
Aa B a= 0 557
a a
DT BT
12. S L 3
16 4 4
igleminin sonucu kagtir?
1 1 2
Az Bl ig Cg D) 1 E)2
13 1+x24x! 1
' 1T+x2 2
olduguna gére, x kagtir?
A) -1 B) -2 C)-3 D) -4 E) -5
14, 252+ % =625
1\2
olduguna goére, (x + -—j kactir?
5x
27 127
A 25 B)S © 5"
127 127
D) 25 125
15. (x+1)8-3(x+ )2+ 3(x+ 1) ~1=27
olduduna gore, x kagtir?
A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

- Simay dergisi

olduguna gore, x kagtir?

A) 10 B)25  C)36 D)38 E)40

17. a-b=36,c=22 ve A=za?+b?-c?>-2ab
olduguna gére, A kagtir?
A) 680 C) 812

D) 848

B) 726
E) 936

o )]s

ifadesinin sadelestiriimig bicimi agagidakilerden

hangisidir?
Aa Ba-1 03 D2F Ho
19. 6X—3y—52=63
2X+y—-z=7
olduguna gére , x ~ y ~ z nin 8 kati kagtir?
A) 112 B) 116 C)212
D) 300 E) 896
20. V-12ab + 9b2 + 4a% + la - 1|
Ifadesinin en kiiclik degeri igin 9:',.2 kagtir?
1 2 1 3 2
A) 3 B) 5 C) 3 D) 5 E) 3
DOGRU SEGENEKLER
1. E 2.B 3.B 4. A 5B 6.D 7.E
8.D 9.C 10.D 11.D 12.A  13.A 14.C
15.C 16.B 17.C 18 E 19.A 20.B
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Test: 15

Ozdeslikler ve Carpanlara Ayirma

1
a—5=3\/§

olduguna gore, a + 51 nin pozitif degerl asagidaki-

lerden hangisidir?

M V11 B) V15 c) V17
D) 3V2 E) V22

1 o .
a-g—3=7 olduguna gére,

(a-1)24+ zs—_‘T)f ifadesinin degeri kagtir?

A) 49 B) 48 C)38 D) 36 E) 34

X + 2 = a olduguna gore,

(x=1°-3. (x-12+3x—4

ifadesinin a tiiriinden degerl agagidakilerden
hangisidir?

B) (a - 4)° C)a®+4
E) (a+2)°

A)(a-3)3
D)a®-4

(< —x)?
(x+l—2).(x+—1-+2)
X X
ifadesinin sadelegtirilmig bi¢imi agagidakilerden
hangisid'r?

A) 2 B) x* C);j D)% E) 1

a € R*olmak (izere,

a2+ ;12- =14 olduguna gére, a+ % kagtir?

AV14 B) 4 C)aV2 D)10V2 E)16

Sinav dergisi-

a2+ b2+ 8b-4a+20=0

esitligini saglayan a ve b reel sayilarinin toplami
kactir?

A) -4 B)-2 C)0 D)2 E) 4

7. a= 3—5 + 1 olduguna gore,

a’~3a% +3a+9 kagtir?

A) 12 B)15 C)17 D)20 E)23

§+ %— % = a olduguna gobre,
X+ 3

ifadesinin a tiriinden de-

+3y z-5t y-6z
y Tt Tz
gerl agagidakilerden hangisidir?

A)a+1 C)a-2

D)a+3

B)a+2
E)a-3

( Xm0 Xn—m]. XM 4 X1

+ .
m n X

X X

igleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?
B) x™ C)x"

E) x™-0

A) 1

D) xm+n

(a+1)2-2(@@%-1)+(a-1)?2
(@+2)2+2(af—4)+(a—2)2

10.

ifadesinin sadelestirilmis bicimi agagidakilerden

hangisidir?
1 1 1
A3 Bz C)g
1 1
Pz B e
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Test: 15

Ozdeslikler ve Carpanlara Ayirma

11. XX ol X ¥
’ y X y x

ifadesi agagidakilerden hangisine egittir?

Xy X+y X
Axs y B) Xy G y
Xty Xy
D) %= y B+ y
12 a?-4p2  4b
) ab+2b%2 2b-a
Ifadesinin sadelegtirilmig bigimi agagidakilerden
hangisidir?
A) -4 B)-3 C4 Dy4a E)4p
a®-1  a’+2a+1
13. a?-2a+1° a’-a
ifadesinin sadelegmig bigiml agaidakilerden
hangisidir?
A)a Bya+1 Cla-~-1
D) a? + 1 E)a?-1
14. 2 +b2b =2+V2 olduguna gére,
a’b —ab?®
a

ifadesinin deg§erl agagidakiierden hangisidir?

B)% D) 1 E) 2

N =

A)V2 C)

15. [ﬂ_u][;.,._"_)
X—y X+yj\X+y X~y
itadesinin sadelestiriimig bi¢gimi agagidakilerden
hangisidir?
A) x B)y C) 2x
D) 2y E)x+y

Sinav dergisi

16.

X +1
(1+§:—).(x+—)1(-—1)

sadelesmis bicimi asagidakilerden hangisidir?
X

A) x B) x2 C)m
X+ 1 x=1
D) X E)x+1

17.

—a
b2

(a+b+——)
a

ifadesinin sadelestiriimis bigimi agagidakilerden

hangisidir?
A)a B)b C)ab
Dya+b E)a-b
ax+2 - ax+1
18. ax+1 —aX
Ifadesinin sadelegtirilmig bigimi agagidakilerden
hangisidir?
1 1 1
A) a B) =T C) ) D) a* E)a
19. LI N !
a b c
1+— 1+—— 1+—
b+c a+c a+b
Isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?
A) 1 B)2 C)3
D)a+b=c E)a.b.c
20 X(x+1) (x+2) (x+3)+1 -a
’ (X% +3x+1)°
olduguna gbre, a agagidakilerden hangisine dai-
ma egittir?
A)1 B) x + 1 Cyax+1
D) x2 + 1 E)x® + 1
DOGRU SEGENEKLER
1.E 2C 3.8 4.B 5B 6.B 7.8
8.8 9.A 10D 11.E 12A 13 A 14.B
15.D 16.B 17.E 18.E 19.B  20.A
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Bélim:4 Birinci Dereceden Denklemler;
Test:1 Birinci Dereceden Denklemler

(@a-2)%+2x+(b+3)x¥=2a+b
denklemi birinci dereceden bir bilinmeyenli denklem
olduguna gbre, x kagtir?

1

Ny By Oz D1 B2

2mx+5=3(x—~1) +4n

denkleminin ¢6zim kiimesi reel sayilar kiimesi oldu-
guna gbre, m + n toplami kactr?
A B)3

c)3 D)5

mx + n2 = 5x—m2 -1

denkleminin ¢dzim kimesi bog kiime oldufuna
gbre, m kactir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

3(x+1)-2(x~4)=8-2x

denkleminin ¢éziim kiimesi asagidakilerden
hanglsidir?

A) {-1} B) {0} C) {1} D){2y B{3
x=1 1-2x _3x-2
3 6 8

denkieminin ¢bziim kiimesi agagidakllerden
hangisidir?

ol o B} off o i o

Sinav dergisi

10.

X+5,2x-3_5,,
X 4 X
denkleminin ¢dziim kiimesi agagidakilerden

hangisidir?

B) {g} ©® D) {1} E) (4

A1) 5

’
x% -1

LI I
X x-1

denkleminin ¢6ziim kiimesi agagidakilerden
hangisidir?

Ao B)R O DI B

1 2
3x+——=15-
3-x 2x-6

denkieminin ¢dziim kiimesl asagidakilerden
hangisidir?

A)R B) & C){3y D){5}. E){6}
A ,_a _5x-9
x-1 x-2 x?-9

denkleminin bir kékii {-3, 1, 2, 3, 0} kiimesinin bir
elemant olduguna gére, a kaghr?

A1 B)2 C)3 D)-3 E)-4

2ax + 3by = 8
3ax+2by =5

denklem sisteminin ¢dziim kiimesi {(1, —1)} oldu-
§una gdre, a + b toplams kagtir?

A) -5 B) -8 C)-3 D)3 E)5
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Test: 1 Birinci Dereceden Denklemler
1, L _1_ 16. x2-y2=0ve 2X2¥=8 ¢
x+1 vy X+Yy
1 1 olduguna gobre, (x, y) Ikilisi agagidakilerden han-

12.

13.

14.

15.

olduguna gore, x kagtir?

1 1 1
A)z B3 C)s D) 1 E)2
1,4_
x*tz=%
1,4,
ytx=VYz
1.4_
Fry =X
olduguna gore, x.y.z garpimi kagtir?
Nz By ©3 D4 BS5

a(x—-2y-7)+b(2x+y-4)=0

esitligi her a,b gergel sayilan icin saglandifina
gore, x.y garpimi kagtir?

A) -6 B) -4 C)3 D) 4 E) 6

1 X

stz

— =2
X=X X

denkleminin ¢dziim kiimesi asagidakilerden han-
gisidir?

A) {%} B) {%} c D@ B

X2+y2+4x-6y+13=0

denkleminin ¢6zim kimesi agagidakilerden
hangisidir?

B) {(2,1)}
E){(-3.2)}

A {(1,2) Gy {==2-1}

D} {(~2,3)}

Sinav dergisi

17.

18.

gisidir?

A) (1,1)
D) (-1,1)

B) (1,2)
E) (-1,-1)

C) (2,2

x ve y tamsayilar ve ﬂ:_§_=1 olmak Gzere ,
X-y+7
S 2 __qdr

X+y=3 XxX-y+7

Buna gbre, x? — y? farki kagtir?

A) -32 B)-20 C)-16 D)16 E)32
ab 1 bec 1 ac _1
a+b 4’ b+c 6 a+c 8

A)5 B3 Of Dy By
19, a%bc=1
ab’c =3
abc? = 27
olduguna gbre, ¢ kag olabilir?
A)1 B) 2 C)3 D)6 E)9
20. x+yz=15
y+xz=17
X+y=8
olduguna gobre, z kagtir?
A)3 B)6 C)9 D) 12 E) 15
DOGRU SEGCENEKLER
i.C 2D 3D 4A 5C 6D 7.A
8.D 9.E 10.C 11.C 12E 13.A 14.8
15.D 16.A 17.C 18.C 19.E 20.A
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Test: 2

Birinci Dereceden Denklemler

1. 7(x—-2)-5(x+1)=x-17
denkleminin ¢bdziim kiimesi agagidakilerden
hangisidir?

AR B) @ o D{1} B

2. 3x+2(x=1)=6-(4-5x)
denkleminin ¢dziim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?

Ao B)R o{n D& Bt

3. 2(2x-3)=5(x-2)—x+4

denkleminin ¢6ziim kiimesi agagidakilerden

hangisidir?
A} {0} B){1y C{¥ DR E)o
4, o7
x-3 3-x

denkleminin ¢dziim kiimesi agagidakilerden
hangisidir?

A){3,-3} B){3} C){~3} D)R E)o

5. Herx,yeRigin(2a-1)x+(b-4y=0
egitligi saglandigina gore, a.b garpimt kagtir?

A1 B) 2 C)4 D)6 E)8

Sinav dergisi

«

10.

X=1 x+1_6-7x

x+1 x-1 1-x2

denkleminin koki agagidaki araliklardan hangi-
sine aittir?

A) 2 <x<-—1 B)-1<x<0 C)0<x<1

D)1<x<3 E)3<x<5

002.x+05 _5
003x+07 8

olduguna gére, x kagtir?

A) -100 B)y-50 ()50 D) 100 E) 200

3_.a
a+x-2=—=x+—
(a+Mx 5X+3

denkleminin ¢ézim klimesi bos kiime olduguna
gore, a kagtir?

1 1 1

A Dt B2

x_:)_azx;_b+2 ve (a=b) olduguna gore, x in de-

gerl agagidakilerden hangisidir?

A)a B) b Cla+b
D)a-b E)b-a
3x+2y=10

x—-y=5 denklem sisteminin ¢éziim kiimesi
asagidakilerden hangisidir?

B {(1, 3)}
E) {(-2, 3)}

A {(4, 1)} C) {2 1)y

D) {1, 4}
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Test: 2 Birinci Dereceden Denklemler
11. (2a+1)x+by=3 16. 3xy-2z=0
(a-1x+(b -1)y=2 4yz - 9x=0
denkiem sisteminin ¢6zim kimesi sonsuz elemanl xz—6y=0
olduguna gore, a + b kagtir? . .
olduguna gére, x.y.z ¢arpimi kagtir?
A) -3 B) -2 C)1 D)2 E)3
A)6 B)8 c)9 D) 12 E) 18
12. x+my-4=0 17. (x+y-6)2+y{x2+y?-2xy =0
2x-(m-6)y+1=0 olduguna gére, x.y ¢arpimi kagtir?
denklem sisteminin ¢dziim kiimesi bog kime oldu-
guna gére, m kagtir? A)4 B)9 C)18 D) 25 E) 36
A) -2 B) ~1 C)1 D)2 E)3
18. xve y sifirdan farkhidir.
y(x—y) =3x
13. x, y € Nolmak Gzere, y(x + y) = x olduguna gore, y kagtir?
Sx+2y=24 A) -2 B-1 C)1 D) 2 E)3
denklemini saglayan kag tane (x,y) ikilisi vardir? fg
S
A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5 S
>
)
£
“ 49, 5x+3y—-z=9
X-=y+3z=1
. _ ”
14. 2x—y=a olduguna gore, x + y — z kagtir?
6x—3y=2b A) -4 B) -2 Cc)2 D) 4 E)6
denkiem sisteminin sonsuz ¢6zimiiniin olmasi
icin a lle b arasinda agagidaki bagintilardan
hangisi oimahidir?
Aya=b B)2a=3b C)3a=2b 20. x+2y+32=17
D)2a=b E)a=2b ox+y+z=15
X+y+22=12
olduguna gére , x + y + z toplami kagtir?
A) 10 B) 11 C)12 D) 13 E) 14
15. a, b, c € R~ olmak Uzere,
ab=3c+12
DOGRU SEGENEKLER
ac=3b+4
1. E 2.A 3.D 4.C 58 6.C 7.B
b+c=a+3
8.C 9.E 10.A 11.B 12D 13.E 14.C
olduguna gdre, a kagtir? 15.A 16.C 17.B 18.D 19.C  20.A
A) -5 B) -4 C)-3 D) -2 E) -1
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Test: 3 Birinci Dereceden Denklemler

5(’(1;2) =-§(x-2) olduguna gére, x kagtir? 6. xg4 _xg4 =2+ 3’1‘5'1
A) -1 B) 2 C)3 D) 4 )5 olduguna gore, x kagtir?
A) -3 B)-2 C)1 D) 2 E)3
1-—1o =10
1-:—3 7. xveytamsayilardir.
x L

X=y+3txsy=7""

olduguna gdre, x kagtir?

1 4 15 1 olduguna gére, x2 + y2 toplami kagtir?
A Blis O-15 D7 B3
A) 37 B) 38 C)39 D) 40 E) 41

X=2 x+1_x-8 ; ]
2 7 3 T 6 _ ___a
8 T x+T1 ¥Cx-2

denkleminin ¢dzliim kiimesl agagidakilerden

K} denkleminin ¢dziim kiimesi R ~{~1, 2}
hangisidir? g’
o olduduna gore, a kagtir?
A) @ B)R cy{l}y DZ E) {0} 2
£ A1 B) 2 C)3 D)4 E)5
L
2a+5 1 9. a®+3ab?=36
+ =2
a-2 22 3a%b+ b=
3a 3 a“b + b° =28
- " 2
olduguna gére, a kagtir? olduguna gére, a2 — b? kactir?
A) 4 B)3 Qg D) 1 E% A8 B)9 ©)10 D12 E)16
x-1 . x+1 _ 2 "
- ] ';_i—_ 10. x, y, z pozitif tamsayilardir.
1 T 1
o =y 6X + 4y + 32 = 52
olduguna gore, x kagtir? olduguna gore, x in en bilyiik degerl kagtir?
A)4 B)6 C)8 D) 10 £)12 A)4 B)5 C)é D)7 E)8
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Test: 3

Birinci Dereceden Denkiemler

11, 5x+2y—-2=17
2x-y+2z=11

olduguna gére, x +y - z kagtir?

A) -2 B) -1 C)2 D)3 E)4
12 L1 4
2 1_ 1
x=
3
olduguna gore, x kagtir?
A) -2 B) -1 C)1 D)2 E)3

13. (1+J—).(1+L).(1+ L ).(H 1 ).(H ! ):2
X x+1 X+2 X+ 3 X+ 4

olduguna gore, x kagtir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

14.

sisteminin ¢éziim kiimesi agagidakilerden han-

gisidir?’
A){(, -1} B) {1, 1)} G {-1, -1
D){(1, 1)} E){(1.2)}

15. (a+ 1)x+3y=5
5x+(a~-1)y=4
denklem sisteminin ¢éziim kiimesi bog kiime oldu-
guna gore, a nin degerl agagidakilerden hangisi

olabilir?

A) -4 B)-3 ©C)3 D)2 E) 1

Sinay dergisi

16. 3x+5y+3z=67

X+y+z=19
olduguna gore, y kagtir?

A) 10 B)9 (OF:] D)6 E)S5

17. a, b, ¢ € R olmak Gzere,
2a+3b=27
b-3c=10

3c=5
olduguna gore, a + 3b nin degeri kagtir?

A) 27 B)30 C)36 D)40 E)42

18. 2a+b-c=7
a+b+c=-4

a-b+c=2
olduguna gore, a.b.c ¢carpimi kagtir?

A)-16 B)-36 C)24 D)26 FE)36

19. 5x+6y—-z=17

3x+4y-32=9
olduguna gére, x + y + z toplami kagtir?

A) 4 B) 8 C)13 D)16 E)26

20. x-y=3
X -y2=12
X+y+z=15

verilen denklem sisteminde z nin degeri kagtir?

A)3 B)5 c)8 D) 11 E)13
DOGRU SEGCENEKLER
1.B 2.D 3.B 4.B 5 A 6.E 7.E
8C 9A 10D 11.C 12A 13.D 14.A
15. A 16.E 17.C 18.E 19.A 20.D
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Test: 4 Birinci Dereceden Denklemler
X X+2 X 1
35— 2= 3 +3 6. i =1
2~
X+ 1
olduguna gore, x kagtir? 35
A) 10 B) -8 C)-6 D) -4 E) 2 olduguna gore, x kagtir?
A1 B)2 C)3 D) 4 E)5
2x—{x+2-(5-3x)] =13 " .
7. (0,08).x=8,08 olduguna gore,
denklemini saglayan x degeri kagtir?
101 »
0.08% isleminin sonucu kactir?
A) -5 B4 ©-3 D-2 B-1 :
A)1,25 B)12,5 C)125 D)1255 E)0,125
X, ¥, z birbirinden farkli birer pozitif tamsayidir.
X—y+z=3 8. 3x+4y-z=32
X+ y + z =7 olduguna gére, X=y+5z=7
2Xx+y+2z=15
x in alabilecegl degerlerin toplami nedir? .% denklem sistemi veriliyor.
. &
A) 2 B)3 C)4 D)5 E) 10 : X, ¥, Z sayilarimin aritmetik ortalamasi kagtir?
©
g A3 B) 4 c)8 Dy15  E)18
x, y gercek sayilar olmak Gzere,
X2y =-16
2_4 2_\2_
XY =57 g, Hoy=1S
2x+y=5
olduguna gore, x kagtir?
2 denklem sistemini saglayan x ve y degerleri igin
A) -4 B)-12 C)3 D)4 E) 12 x2 + y? toplami kagtir?
A)5 B)10 C)13 D) 17 E) 20
2
-1 10, 2 _ 11
_0.1:.1___10 x2-1 x-1 x+1
1+ X denkleminin ¢éziim kimesi agagidakilerden
hangisidir?
olduguna gére, x kactir?
A A) {1, +1} B) {1} o {1
y-10 B) -9 C)-2 D)9 E) 15 D) {0} E) o
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Test: 4 Birinci Dereceden Denklemier
1. 4+—2 10 16, X___1 __8x+9
3-—5 X-1 X+2 x24+x-2
2 _
X denkleminin ¢éziim kiimesi agagidakilerden han-

12.

13.

14.

15.

egitliginl saglayan x de§erl aga§idakilerden han-
gisidir?

A) -1 B)1 Cc)2 D)4 E)8
X+y+2z=22
y+z+v=3
V+Xx=9
olduguna gore, v kagtir?
A)-10 B) -5 C)8 D) 156 E) 20
a, b, c negatif tamsayilardir.
a.b =35, b.c =21, c.a = 15 olduguna gore,
a + b+ c toplami en ¢ok kagtir?
A) -15 B)-16 C)-17 D)-18 E)-19
1 1 .2
X—y X+y 6
1, 2.5
x-yt'x¥y =%
olduguna gére, x2 — y2 agagidakilerden hangisine
eglttir?
A) 11 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15
2 1 1
+ = —
x(x-2) 2-x x
denkleminin ¢bzim kiimesi aga§idakilerden
hangisidir?
A) {3} B){a OC {1} DB ER-{20}

Sinav dergisi-—

gisidir?

A) -4 B)-22 ©)© D){2} E){4}
17. 5a-6b+3c=17

3a-8b+c=13

oldujuna gére, a + b + ¢ toplami kagtir?

A)O B) 1 c)2 D)3 E)4
18. 2a+b+c=4

a+2b+c=6

a+b+2c=10

olduguna gore, a kagtir?

A)-3 B)-2 C)-1 D) 1 E) 2
19. xy +§= 32y

yZ+ ; =48.2

olduguna gore, H kagtir?

N-5 B4 OF D5 B7

(a-2)x-4y+1=0

20. (b+1)y-ax-3=0

denklem sistemi her x, y € R igin saglandidina gére,

a + b toplam kagtir?

A) 14 B)18 C)24 D)28 E)29
DOGRU SECENEKLER
1.B 2.A 3.D 4. E 5 A 6.C 7.8
8B 9 A 10.E 11.D 12.B 13. A 14.B
15.D 16.E 17.C 18.C 19. A 20. A
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Test: 5 Birinci Dereceden Denklemler
4+ 81 =6 6. 6xy—-4x+3y—-4=0
3+ X—2 denkleminde x in hangi degerl igin y hesaplana-
?
olduguna gore, x kagtir? maz
1 1 1 1
A) -5 B)— C)1 D)5 7
A B3 C4 D5 E)6 )3 )z © )2 B3
7. 4m?-12m+9+ (2m+3n)2=0
1-3x_x+1 x olduguna gore, n kagtir?
3 6 T2
- -2
olduguna gére, 12x kagtir? A3 B)2 o1 D) B
A)3 By12 C)18 D)48  E)50
1-x 2
8. ——_——y: 5
y+1i_ |
05x-05 015X _ 95 5 2-x"
01 *o01 " ®
. . 3 sistemini saglayan y degeri kagtir?
olduguna gére, x kagtir? > .
: g )5 BY ©-2 D-3 E-10
A) 1 B) 3 C)5 D)7 E) 10 )
9 3a-2b-c=1 4}
(2a+3b—4)x + (3a+2b—6)y=0 a+b-2c=8
esitligi her x, y icin saglandidina gore, a + b toplami olduguna gore, (c — a) farki kagtir?
kactir?
A6 B)3 C) 1 D)-3 E)-6
A1 B)2 C)3 D) 4 E)5
10. 5x+4y+3z=15

gX?_X:Ove z(y-6)=0
olduguna gore, x kagtir?

A) -4 B)-3 C)2 D)3 E)4

4x+6y+2=13
8x+9y+3z=11

olduguna gore, x +y + 2 toplami kagtir?

A) 14 B) 15 C) 16 D) 17 E) 18
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Test: 5

Birinci Dereceden Denklemler

SR A T

1m 2

o
|
L= wIN

|

(=

- a_
olduguna gore, a kagtir?

A) -2 B)-3 C) -4 D)-6 E) -6

12 x+y=17
y+z=19
X+z=14

olduguna gore, z kagtir?

A7 B) 8 C)9 D)10  E) 11

13.

+
1]
(8]

+
1l
[}

n
~

+
Ni—t N|a <=

Xl < | X[

olduduna gore, (x + y + 2) toplami kagtir?

11

13 3 7 5
P15 B3z ©g Dz B3

14. x, y, z e Z* olmak Uzere,
Xy =24
y.z=40
z.x=60
olduguna gore, x kagtir?
A)4

B)5 C)6

15, ——38 -9

esltligini saglayan a sayisinin degerl kagtir?

8 7

n-3 B-§ of of b

Sinav dergisi

16.

17.

18.

19.

20.

a-b=6

b+c=10

c—d=4

olduguna gore, a — 2b — 2¢ + d kagtir?

A) 8 B) 6 C)-6 D)-8 E)-10

2ax+3y+5=0
6x+ay-4=0
sisteminin ¢dzim kiimesi bos kiime olduguna gore,

a kac olabllir?

A)3 B)x1 C):2 D)+3 E)z4

(a+1)x+2y=2-b

(a-3)x+ 3y=5

denklem sisteminin sonsuz ¢dziimli olmast igin
(a + b) kag olmahidir?

1 12 31

25 12
Ny BF O-3 D-3

(2m + 4)x+ m = 2x + 3n = 5 denkleminin ¢dzim kd-
mesi bos kiime olduguna gore, n hangi degeri ala-
maz?

A) -1 E)3

e

B) 1 Os D

4x + 3y = 4a

3x + 4y =3a

olduguna gore, x2 — y? nin a turiinden degeri
asagidakilerden hangisidir?

Aa B) 2a C) a2 Dy2a? FE)7a
DOGRU SECENEKLER
1.B 2.A 3.C 4.B 5D 6.B 7.D
8. E 9. E 10.0 11 E 12.8 13. A 14.C
15.8 16.D 17.D 18.E 19.C 20.C
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Test: 6

Birinci Dereceden Denklemler

1. X—2,-7-=7,5

denkleminin kokii, asagidakilerden hangisidir?

A1 BY ©F DY B0
2 002 06
* 0,005

olduduna gore, x kagtir?

A)15 B)15 C€)0,15 D)0,015 E)0,0015

3. 3(x-2)+7=4(x+5) - x - 3 denkleminin ¢dziim

kiimesi nedir?

A)R B) @ C) {2 Dy{1} E){-5
a 15-2
L
X 3
olduduna gbre, x kagtir?
A) -3 B) —1 C)1 D)3 E)5
5. 2x+—25=7+-%5 esitiiginde x kagtir?
. x5 =7+y_p esitl§ actir?
A6 B) 4 C)3 D)2 E) 1

Sinav dergisi

6.

10.

X+1 x=1
3 *72

denkieminin koki kagtir?

Xx—16 _x-3
T 12 T 12

A6 B) 4 c)o

olduguna gore, x kactir?

A) 64 B)34 C)29 D)24 E)19

1 =_%'
1-— 2+—
X 2
denkleminin ¢6ziim kiimesl asagidakilerden

hangisidir?

A) {4} B){2} O){-1} D){-4 E){-8

X—2y+3z2=12
X+y+2=10

olduguna gére, z nin y tiriinden degeri asagida-
kilerden hangisidir?

—2 2 3y+2 -3 2y-
nE Bl 0¥ 0P a2
2x+3y+52=8
5x+4y+22=6

olduguna gore, x + y + Z toplam kagtir?

A) 2 B)7 C) 10 D) 12 E) 14
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Test: 6 Birinci Dereceden Denklemler
Xy 16. (3a-4)x+(b-3)y=2b-2
X _
n. ;M:‘z ax+(b+1y=b-1
xy

olduguna gére, x - y kag olabilir?

A) 1 B)IV2 ¢C)Vv3 D)2 E)3

12, (x+1) (x+2) (x+3)=0

denkleninl ¢dziim kiimesl agagidakilerden han-
gisidir?

A){1,2,3} C){-1,-2, 3}

D) {1, -2, -3}

B) {—1r 2a 3}
E) {-1, -2}

,_.I.
V

13. -1=

N

X+

x| |

denkleminin kdkii agagidakilerden hangisidir?

A) -3 B) -1 C)1 D)3 E) 4
5 2
14. W_E
2 2x+5
olduguna gore, x aga§idakilerden hangisine egit-
tir?
A)-15 B)-8 C-7 D7 E) 15

15. —2ax+ 16y=a+ 8

8x—ay=10

denklem sisteminin ¢6zim kiimesi bog kiime oldu-
guna gore, a agagidakilerden hangisine egit ola-
bilir?

A) -16 B)-8 C)-4 D)4 E) 16

Sinav dergisi

144

denklem sisteminin ¢éziim kiimesi sonsuz elemani
olduguna gére, (a.b) ¢arpimi kagtir?

A) -20 B)-12 C)8 D)12  E)20
17. 2a+b-13)2+(a+2b+7)2=0
olduguna gbre, (a - b) farki kagtir?
A) -20 B)y-11 C)-9 D) 11 E) 20
at+b 5
18. 5=3
a=b_5
3 72
olduguna gore, a2 - b? degeri kagtir?
A) 45 B)40 C)25 D)10 E)5
19, 2p-t=7
te o= 2
P-tl+op =7
olduduna gére, (p.t) garpimi kagtir?
A) 21 B)15 C)12 D)-9 E)-12
20. a+b=1
a+2 3
a+b+174
denklem sistemine gére, a kagtir?
5 3 1 1 3
A) 5 B) 5 C) 5 D) -5 E) -5
DOGRU SECENEKLER
1E 2.C 3.B 4.D 5B 6.D 7.A
8.D 9.C 10. A 11.B 12.0 13.C 14.D
15.B 16.A 17.E 18.C 19.B 20.D




Test: 7 Birinci Dereceden Denklemler
3 2 =
; + y =17 6. a+b=-4
2 3 a+c=17
;+V=2
b+c=11
. " X—
olduguna gore, (_)_(TV) nin egitl hangisidir? denklem sistemine gére, (a.b.c) carpimi kagtir?
A) 160 B) 80 C)-16 D)-80 E)-1
A) -15 B)-3 0©)3 D)5 E) 15 ) ) ) ) )-160
x, 7_14
5*y~5 7. 3a-5b+3c=13
Tif=2 4a-2b+7c=-6
3a+3b+4c=11
denklem sistemini saglayan x ve y degerleri ara- s . Kactir?
sinda asal say olduguna gére, x kagtir? olduguna gore, & kaghir:
1 B 2
A) 19 B)14 C)11 D)7 E)5 A 15 )14 O Dy BS
2y 4720 :g 8. -x+2y+z=-6
Xz -6y =0 g X-y+2z=11
3yz-2x=0 % 2x+y+2z=5
£ 5 ?
olduguna gére, x.y.z ¢garpimi kagtir? 7 olduguna gore, y kagtir?
A) - B) - -
A)6 B)8 C) 12 D) 45 E) 96 )10 )-8 ©)-8 D)-3 E)O
2, a2
ab—b=4 9. a®+c? =26
2, 62
a2b—b=12 bc+cc=11
a-b=5
denklem sisteminde b kagtir?
olduguna goére, a kagtir?
A) 1 B) 2 C)0 D) 4 E) 8
A) -6 B4 C)-2 D)2 E)4
2x+y=11 10. 2a-3b+c=3
x—z=14 4a+9b-c=15
y—-4t=13 2a-b=12
denklem sistemine gore, (z + 2t) degerl kactir? olduguna gore, (a + b + ¢) toplami kagtir?
A)-30 B)y-15 C)-8 D)8 E) 15 A) -18 B)-15 C)-10 D)10 E) 13
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Test: 7

Birinci Dereceden Denklemler

11.

12.

13.

14,

15.

a, b, ¢ pozitif tamsayilardir.
7a+ 5b + 2c=132
3a+2b+c=61

denklem sisteminde (a .b) nin en biiyiik degeri
Igin ¢ kagtir?

A) 64 B) 48 C) 36 D) 32 E) 18
1
-4

X+ y

1 4

X xy=3

denklem sistemine gore, x kactir?

A) 17 B)15 C11 D-1r D)-15

x # y olmak lzere,

X-y-2=0

y—-2x-1=0

denklem sisteminde y kagtir?

A7 B)5 C)3 D) -1 E)-3

a € R olmak lizere,
X2, 3%+ 5 x 3%+ L 162 =0

denkleminin bir kékl 2 olduguna gére, a nin degeri
kactir?

A) -1 B3 ©O0 D3 B1
X y_4

y +24 0= Xy

olduguna gére, x +y toplam! kag olabilir?

A)5 B)3 c)1 D) -2 E) -4

Sinayv dergisi

2 X +1
16. 53+ =5 =1
denkleminin kékii agsagidakilerden hanglsidir?
11 5 16 5 11
N3 B3 O D3 By
17. 2x+8 -0
1
3+ 7
[ i
2+ 3
2
2
olduguna goére, x kagtir?
A) -4 B-2 O-t D0 B
18. a, b ve x reel sayl olmak {izere,
a(x=2)+ 5x=7x~b
denkieminin sonsuz ¢dziimliii olmasi Igin b ne
olmalidir?
A) -4 B) -2 C)1 D)2 E)4
3x-y_
19. y=2 = 0
denkleminde x agagidakilerden hangisi olamaz?
1 2 3 5
A) -2 Bs O3 D)3 B3
20. a+b+c=13
3a+2b+3c=27
denklem sistemine gore, b kagtir?
A) 17 B) 12 C)10 D)6 E)4
DOGRU SEGENEKLER
1.A 2.D 3. E 4.D 5.B 6.D 7.A
8.D 9.E 10.C 11.C i2.B 13. A 14. E
15.0 16.C 17.A 18.E 19.C 20.B
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Test: 8

Birinci Dereceden Denklemler

3X—-{2x+3[x-4(x=-3)}t=4

denkleminin kokii kagtir?

A5 B) 4 C)3 D)2 E) 1

x={5—[2x + 4(x 1) 2]} = 3x-35

denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?

A {-8} BI{-7+ O {6 D5 B4

a € R olmak dzere,

a;x_3;4x=x+2

denkleminin ¢ézim kimesi {3} olduguna gore, a
kagtir?

A) 11 B) 10 C)9 D)8 E)7
2x-56 x+2 x 23
8 T 6 T12724

denkleminin ¢dzim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?

A){-2} B{-1 C0o D{1} BR
xX+2 4x-1_17
5 + 3 =5 Xx-3

denkleminin ¢6zim kiimesl asagidakilerden
hangisidir?

AR B) @ Cy{3r D4 B

Sinav dergisi

10.

x+l
) 1

3x+2 =§

denkleminin ¢oziim kiimesi asagidakilerden
hanglsidir?

NE) B 0O DR-t-3) BR

2+ =6

1+——5——

x-2

denkleminin kékii agagidakilerden hangisidir?

A)-18 B) -6 Cy-1 D)3 E)9
7-—8 __ g
2
3+——4
1+—
X
denkleminin kdki kagtir?
A)2 B)3 Cy4 D)5 E)6
6 - 2 7 =5
[ P———
Xx—-a

denkleminin ¢6zim kimesi {5} olduguna gore,

a kagtir?

A) —4 B)-2 ©C)0 D)2 E) 4

2

- <
X+1 _

3 x-2° 0

2 4x-2

denkleminin kéki kagtir?

A)-3 B O-1 DI B
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Test: 8

Birinci Dereceden Denklemler

11. 5a-2b=12
5b-2c=15
5c—-2a=18

denklem sistemine gore, a + b + ¢ toplami kagtir?

A) 14 B) 15 C) 16 D) 17 E) 18

12. m = -2 olmak (izere,
4m+8

x 3

+2(m-1)x+7=0

denklemi birinci dereceden bir denklem oldu-
guna gére, kdki kagtir?

A) -1 B) 0 C) 1 D)2 E) 3

13. -a?x+53x+ 1) +2ax=0

denkleminin kdkiinin gergel say olabilmesi igin

a reel say) agagidakilerden hangisi glmamatidir?
A) -5 B) -3 C)1 D)2 E) 4
14. x+3=2p~"!

xp -3 = ~5p olduguna gore, x in degeri agagrdaki-
lerden hangisidir?

A) -2 B)-1 C)O D)1 E)2

15. Tanimli oldugu degerler igin x e bagh

x_4b_2x a_,
b"a~a’b

denkleminin kékii agagidakilerden hangisidir?

A)a—4b B)a-2b C)a+b D)a+2b E)a+4db

Sinav dergisi
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x_y_21
16. 5-3=3
x y_13
5%4=5

denklem sistemine gére x.y kagtir?

A) 24 B)y18 C)12 D)9 E)6

17. 5

+ 3

X Xiw
<= <IN

denklem sistemini saglayan (x, y) ikilisi agagida-
kilerden hangisidir?
A)(-1,1)
D) (2, 1)

B) (-2, -1)
E)(1,-1)

C)2 1)

18. ax—-by=4
bx + ay = 19
denklem sisteminin ¢éziim kiimesi {(2,3)} olduguna

gore, a + b kactir?

A7 B) 6 C)5 D)4 E)3

19.

x+y txZy
denklem sistemine gére, x2 - y2 kagtir?

A)1 B) 2 c)3 D) 4 E)5

20. 2x+3y+5=0

3x~2y+1=0

denklem sistemini saglayan (x, y) ikilisi agsagida-
kilerden hangisidir?

A) (-1,2) B) (-1, -2) C) (1, ~-2)
D) (-1, -1) E)y(1,1)
DOGRU SEGCENEKLER
1.B 2.C 3.E 4.E 5B 6.D 7.A
8.C 9.E 10.8 11.B 12D 13.B 14.D
1B 16.A 17.E 18 A 19.C 20.D




Boélum:5 Siralama ve Mutlak Deger}
Test:1 Siralama ve Mutlak Deger

a bir reel sayi olmak (izere
a? < a olduguna gore, 7a + 13 ifadesinin alabile-

cegi en biiyiik tamsayi degeri kagtir?
A) 21 B)20 C)19 D)18 £)13

X, y, z reel sayilar olmak (izere, z < y dir.
X.y — X.z < ¥y — z olduguna gore,

agagidakl siralamalardan hangisi dogrudur?

A)1<x<2 B)2<x<3 C)1<x<4
D)2<x<4 E)x<1

X+3y=2

~-5<y<3

olduduna gére, x Ii¢in agsagidaki siralamalardan
hangisi dogrudur?

A)-13<x< 11 B)-13<x<7 C)-17<x<7
D)-7<x<17 E)-7<x<17

x ve y gergek sayilardir.

B<x<3

-5<y<8

olduguna gdre, (3x -2y) nin en biiyiik tamsay
degeri kagtir?

A) 14 B)18 C)19 D)20 E)21

x ve y gergek sayilardir.

2 X . Y_
X“.y>0ve 5+3=0

olduguna godre, agagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?

A y<x<0 B)O<x<y C)y<0<x
D)x<y<0 E)x<0O<y

--Sinav dergisi

6. a’b<0,b2<abvebc<0
olduguna gore, agagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?
A)c<ac<b B)b<a<c C)b<c<a
Dya<c<b E)a<b<c¢
2x-5 . .
7. <1 egitsizligini saglayan kag farkh x tam-
sayisi vardir?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
8. Ix-1l<5 olduguna gore,
Ix + 41 + Ix - 6l isleminin sonucu agagidakilerden
hangisidir.
A) 2x B)y2x-5 C)2x+5 D)2 E) 10
1-12x-3I
S —a
kesrini gn bilylk yapan x gergek saysi kagtir?
n-3 B-1 00 D3I B
10. a<b <c olduguna gore,

la-bl+lb-cl+la-cl
lc-al

igleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?

A)c-a Byc-b C)b-a D)1t E)2
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Test: 1

Siralama ve Mutlak Degder

11.

12.

13.

14.

6—;5< —-x egitsizllgini saglayan x in en buyiik

tamsay: degeri kagtir?

A)-3 B2 C)-1 D)1 E) 2

a’<a
a.b>a

a+c=0

olduguna gére, agagidaki siralamalardan hangisl

dogrudur?
A)b<a<c B)a<b<c Clc<a<b
D)c<b<a E)b<c<a

0<x<3ve2<y<5
olduguna goére, 2x -y Ifadesinin en kiiclik degerl
kactir?

A) -2 By-4 C)-5 D)5 E)7

\lx—y+2+lx+y—6l=0
olduguna gore, x2 - y2 isleminin sonucu kagtir?

A)-12 B)-6 C)4 D) 6 E) 12

15. Ixl £ 5 olduguna gére, x — 2y + 3 = 0 kosulunu

saglayan kag¢ tane y tamsayisi vardir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

~-Sinav dergisi

18. Ix = 5l

16. x, y,ze Rigin x<y<zve (x-2z)(y + 2z) = 0 oldu-

guna gbre, agsagidakilerden hangisi daima dog-
rudur?

A)yxy<0
D)xyz<0

B)y.z>0
E)yx+2y>0

C)xz<0

17. Ix-3l+1IxI=5

denklemini saglayan x degerlerinin toplami kag-
tir?

A3 B) 4 C)5 D)6 E)8

Ix-1l

<1

esitsizliginin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?

A) (=, 3] C)[1.9)

D) (-5, 0]

B) [-1, 0]
E) [3, =)

19. |2x-3|-4|=5

esitligini saglayan x gergek sayilarimin toplami
kagtir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6

20. 2x-11>3

esitsizligini saglayan en biiyiik negatif tamsayi
ile en kiiciik pozitif tamsayinin toplami kagtir?

A) -2 B) -1 C)o D) 1 E)2
DOGRU SEGENEKLER
1.C 2.E 3.D 4.B 5. E 6. E 7.C
8. E 9.D 10.E 11.B 12.C 13.C 14. A
15. E 16.C 17. A 18. A 19.B 20.D
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Test: 2

Siralama ve Mutlak Deder

1. xbirtamsay 2 < x <5 ve -3 < y < 7 olduguna gére,
x + by ifadesinin en biiyiik tamsayi degeri kagtir?

A) 40 B)39 C)38 D)37 E)36

2. 2<x<7ve-3<y<5oldujuna gore, 3x — 2y ifa-
desinin alacagi ka¢ tane tamsayi degeri vardir?

A) 27 B) 28 C) 29 D) 30 E) 31
3. a*.b<0
b.c5>0
c.d®<0
olduguna gore, agsagidakilerden hangisi dogru
olabilir?
A)bc<O B)cd>0 C)bd>0
D)yad>0 E)b+c>0

4, 13x-121=14-x1+6

esltsizligini saglayan x degerinin toplami kagtir?

A)2 B)3 C)5 D)6 E)8

5. x?-8x+16 -H{}(x—4)3 =0

esltsizilgini saglayan x dogal sayilarinin toplami
kagtir?

A) 8 B)9 c)10 D)1 E)12

Sinav dergisi

10.

-4<x<2ve-5<y<b

olduguna gore, x.y ¢carpimi igin agagidakilerden
hangisi dogrudur?
A)-10<xy<12
C)-10<xy<20

E) 24 <xy<10

B) 24 <xy<12
D) -24 <xy <20

IXx+2/+ly=-3l+1z-61=0

olduguna gore, x + y + z toplami kagtir?

A) 2 B) 3 C)4 D) 6 E) 10

IX + 5l
=30

egitsizliginin ¢dziim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?

A) [-5, 3)
D) {5, 5] - {3}

B) (-3, 5]
E) (3,3 v{-5}

C) (0, 5]

x2—[7x1+10=0

denklemini saglayan x gergek sayilarinin ¢arpimi
kagtir?

A) -100 B)-50 C)25 D) 80 E) 100

2 < Ix = 11 £ 5 egltsizliginin ¢6ziim kiimes! agag:-
dakilerden hangisidir?

A) [-4,7]
D) [1, 5]

B) [-1, 3}
E) {2, 5]

C)[-4,-11 U3, 6]
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Test: 2

Siralama ve Mutlak Deder

11. 95 (x-1)%2<16

12.

13.

14.

egitsizliginin ¢ézlim kiimesl asagidakilerden

hangisidir?
A) -3, 5] B)[-2 4] C) (=, 4]
D) [-3, -2] LU {4, 5] E) [5, =)

2
\—/x2—6x+9 2

esltsizliginin ¢dziim kiimesi agagidakilerden

Sl

hangisidir?
A) [-3, 8] B) [3, 4] C) -5, 8]
D) [-5, 11) — {3} E) (3, 11]

IX+11=2x+5

denkleminin ¢6zim kiimesl aga§idakilerden

hangisidir?

A2 B2 O D{4-22 BR

Ix+3l+Ix=11=4
egitsizliginin ¢oziim kiimesl agagidakilerden
hangisidir?
A {3 1} B){-1. 3} 0 [-1.3]
D) [-3, 1] E){-30, 1}

15. A=Ix—-3l+Ix+ 21 + Ix+ 5l
olduguna gdre, A nin alabllecegi en kiiciik deger
kagtir?
A) 4 B) 7 c)8 D)9 E) 10

Sinav dergisi

36
16. i+ =35I
ifadesinin alabilecegi en hiiyiik deger kactir?
A)6 B)9 C)12 D) 15 E) 18
17. |x-8|+x-8|=0
kogulunu saglayan kag tane x dogal sayisi var-
dir?
A2 B) 4 C)7 D)8 E)9
18. l(x+1)3|—|(x—5)3|50
esitsizli§ini saglayan ka¢ tane x dogal sayisi
vardir?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
19. @;150
X< +1
esitsizliginin ¢bzim kiimesl asag:dakilerden
hangisidir?
A) (2 4] B) [1, 3] G [-1.0
D)[-3,0] E) [0, 3]
20. a<b oldufuna gore, la—b —2]-1b - a + 5l ifadesi
agagidakilerden hangisine esittir?
A) -7 B)-3 C)2b-2a+3
D)2a-2b-3 Eyb-a+3
DOGRU SEGENEKLER
1.C 2.D 3.D 4. E 5.C 6.D 7.D
8. E 9.E 10.C 11.D 12.D 13.B 14.D
15.C 16.C 17.E 18.B 19.A 20.B
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Test: 3 Siralama ve Mutlak Deger
A= 2—";—4’—3 6. ||x +8]-x- 3| =0 kogulunu saglayan kag tane ne-
olduguna gdre, A nin en biiy(ik degeri kagtir? gatif x tamsayisi vardir?
A) -3 B) __% C) % D) % E) 1 A) 2 B)3 C)4 D)6 E)9
13x-4l+ 12y +91=0 7. Ixt < 3 olduguna gore, 3x —y + 1 = 0 kogulunu
olduguna gére, x .y garpimi kagtir? saglayan kag tane y tamsayist vardir?
A) -6 B)I-3 C-2 D)3 E)6 A)5 B)7 C) 17 D)19 E)20
Ix—11<Ix-7l 8. Ixl <3 olduguna gére,
egltsizligint saglayan kag¢ farkli x dogal sayisi X+ 3+ Ix =3I
vardir? -

,a Igleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?
A)2 B)3 C)4 D)s E) 6 H

‘: A)3 B) 6 C) 2x D) 2x—8 E) 2x+6

g

&

[}
Ix=1l.Ix+11=8
denkleminin ¢6zim kiimesi agagidakilerden
hangisidir? 9. Ix-1i<4

itsizlig gl -
A) {3, 1) B) {1, 3) C) {3, 3) egitsizligini saglayan kag¢ farkli x tamsayiss var
dir?
D){1, 3} E){-1. 1}
A)2 B)3 C)5 D)8 E)9
3 1
x—2[+1%2
10. |x+3|-1=4

egltsizllginin ¢dziim kiimesl agagidakllerden

hangisidir?
A) [-2, 6] B)[-3,7] C)[2, 3]
D) [2, 6] E)[1, 6]

egltslzligini saglayan x gergek sayilarinin garpimi

kagtir?

A) 16 B)-12 C)-8 D)6 E)9
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Test: 3 Siralama ve Mutlak Deger
11. B3x-21>7 16, Ix+3l+Ix-11=7
esitsizligini saglayan en biiyilk negatif say: ile, denkiemini saglayan x degerlerinin toplam kag-
en kiiciik pozitif sayinin gcarpimi kagtir? tr?
’ A) -2 B) -1 C)2 D)3 E) 4
A) -6 B) -5 C)-4 D) -3 E) -2
17. (X=21|4 (X303
2 2
12. 12x-51=3 denklemini sadlayan kag tane x tamsayisi var-
dir?
esitligini saglayan x degerlerinin toplami kagtir?
A)2 B)6 7 D)8 E)9
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
18. -3<x<5igin,
Ix+31+Ix=5l+y
2 =3
13. x-6l+x=6
- olduguna gore, y kactir?
denklemini saglayan x dogal sayilarinin toplami .':;.’
kactir? _g A) -2 B) -1 )1 D)2 E)3
b
A} 15 B) 20 c)21 D) 22 E) 24 g
o
19. Ix - 4l = 2x — 5 denkleminin ¢bziim kiimesi agagd)-
dakilerdoen hangisidir?
A © BI{1} O{) Dy{1,3} E){3 4}
14. 1<Vx2-4x+4<5
esitsizliginin ¢o6ziim kiimesi agagidakilerden
hangisidir?
A)[1,2 B)[2, 5 C)[1,5
. 2) )12.5) ). 8) 20. ix3|—|(x—4)slso esitsizliginin ¢bziim kiimesl
D) (-3,7) E)(-3,11u{3,7)
asagidakilerden hangisidir?
A) (==, 2] B) 10, 2] C) [0, 3]
D) [2, =) E) [4, )
DOGRU SEGENEKLER
15. Vx=3+ix+y+2=0 1¢C 2A 3D 4C 5B 6B 7.C
olduguna gére, y kagtir? 8.B 9.E 10.A  11.A 12D 13.C 14.E
15A 16.A 17.C 18.A 19.C 20.A
A)-5 B) -1 C)1 D)3 E)5
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Test: 4

Siralama ve Mutlak Deger

-1 < x < 0 olduguna gore,

[x+1]+|x-[2x - 3| ifadesi agagidakilerden hangi-

sine egittir?

A)2x—-4 B) —2x C)d~x
D) 2x E) 4 - 2x

a=I6-4l

b=la-6l

c=lb-2

olduguna gore, c kagtir?

INR B)2+ V6 C)12+ V6
D)6-V6 E) 2

a < b < ¢ olduguna gore,
(a-b)? +Va®-2ab+b? - y(b-c)?

ifadesl agagidakilerden hangisine egittir?

A)a+2b-c B)2a-b+c C)3a+b-c
D)2a-b-c¢ E)-2a+3b-c¢
X € R dir.

-2 < x < 5 olduguna gore,
x2 + 3 ifadesinin en biyiik tamsay: degeri kagtir?

A) 16 B) 19 C)25 D) 27 E) 28
lal > a ve ibl = b olduguna gbre,

agagidakilerden hangisi dogrudur?

A)a.b>1 Byb<0 Cla>0
D)ab<o0 E)ab?>0

Smnav dergisi

10.

IXx—-2l+14-2xI=9

esitligini saglayan x degerlerinin toplami kagtir?

A) 4 B)7 C)8 D)9 E) 10

2a+3b=16dr.

12a - bl ifadesinin en kiiciik degeri igcin a + b
toplami kagtir?

A)5 B) 6 Cy7 D)8 E)9

4 < (1 - x)2 < 9 esltsizligini saglayan kag tane x
tamsayist vardir?
A)O B) 1 C)2

D)3 E) 4

x < 0 olduguna gore
|[x-2|+1|<5 esitsizligini saglayan kag tane x

tamsayisi vardir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

Ix-11-3
Ix-3l

toplami kagtir?

<0 egitsizligini saglayan tamsayilarin

A7 B)6 C)5 D)4 E)3
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Test: 4

Siralama ve Mutlak Deger

12

13.

14.

15.

10

T oIx=21+x+3l

ifadesinin en biyiik degeri kagtir?

A) 10 B) 8 C)5 D)3 Ey2 -
12x— 11+ 14 - x|

Ifadesinin en kiiciik degeri kagtir?

A) 2,5 B)3 C)35 D)4 E) 4,5

x,ye Rdir. Ix—-1l<2velyl<3

olduguna gore, 3x ~ 2y + 1 ifadesinin alabllecegi
en kiiciik tamsay degerl kagtir?

A) -8 B) -7 C)o D)7 E)8
x2.y > 0 ve x%y® < 0 olduguna gbre,
IX—yl+12~xl=Ix-y-2I

ifadesi agagidakilerden hangisine egittir?

A) —x B) -y Cyx-4
Dyy-4 E)yx+y
2x~-y+3l+Ix+4y-91=0

olduguna gore, x + y toplamt kagtir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E) 6

Sinav dergisi

16.

17.

18.

19.

20.

x,yeZ Ix—1<2vely+2l <3 olduguna gore,
3x—2y + 5 ifadesinin alabilecegi en blyik deger a,
en kiiclk deger b olduguna gore, a + b kagtir?

A) -8 B)-11 C)16 D)24 E)26

a, b, ¢ pozitif reel sayilardir.
(a- 2b)2 +I2b - 3cl=0 olduguna gére,

a, b, c arasindaki siralama agagidakilerden han-
gisidir?

Ajc>b>a B)yb>a>c¢ Cla>b>c¢

D)a>c>b E)c>a>b

vV3-1x -5l bir reel sayi olduguna gére, x yerine
kag tamsay yazilabilir?

A3 B) 4 C)5 D)6 E)7

X, y € Rigin,

IxI < 3 ve ly - 2I< 5 dir.

x.y nin alabilecegi en kiigiik deder a, en biylk deger
b olduguna gore, a + b toptami kagtir?

A) -1 B) O C) 1 D)2 E)3

a < b ve mn.a> mn.b olduguna gére

Vm®n? + 2mn ifadesi agagidakilerden hangisine
egittir?

A)O B) —mn C)mn
D) -3mn E) 3mn

DOGRU SECENEKLER
1E 2A B3E 4D 5D 6A 7.B
8.A 9A 10D 11.E 12C 13.B 14.A
15.A 16.D 17.C 18.E 19.B 20.C
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Test: 5

Siralama ve Mutlak Deger

X < 0 olmak Gzere, '
a=%, b=%, c=§ olduguna gore, agagidaki si-

ralamalardan hangisi dogrudur?

A)a<b<c B)b<c<a C)c<ax<b
Dic<b<a E)a<c<b
x<0, xy<x

olduguna gore, asagidakilerden hangisi yanligtir?

A)x.y>0

D) x2> x

B)x.y<0 Cyx-y<0

E)y?>x.y

0 <a < 4 olduguna gobre, a. b = 12 ifadesinde a ar-
tan degerler alirken b nasii degigir?

A) Azalarak 6 olur.
C) Artarak 3 olur.
E) Azalarak O olur.

B) Artarak 4 olur.

D) Azalarak 3 olur.

-2<x<5
-3<y<1

oiduguna gore, x.y nin alabilecedi degerlerin
olusturdugu en genig arahdin uzunlugu kag bi-

rimdir?
A7 B) 8 C)17 D) 20 E) 21
X¥<x®, xy<y

olduguna gore, asagidakilerden hangisi dogru-
dur?

Ay x<0
Dyy<i

B)0<x<1
E)x<y

C)y<0

-Sinav dergisi

10.

12 —xl+i4x - 8l
Ix-21+3

esitsizliginin ¢dziim araligi asagidakilerden
hangisidir?

A) (0,2) B)(0,3) C)(0,4) D)(1,3) E)(1,5)

1<I2x-51<7

esltsizligini saglayan kag tane x tamsayis: var-
dir?

A1 B)2 C)3 D) 4 E)5

Ixl < 3 olmak lizere, x ~y + 3 = 0 denklemini sag-
layan y tamsayilarinin garpimi kagtir?

A) 72 B)8O C)9  D)100 E)120

-3<x<5
3x-2y=1

olduguna gére, y I¢in asagidakilerden hangisi
dogrudur?

A)-5<y<7 B)-5<y<7 C)~-7<y<5

D)-7<y<5 E)-5<y<7

X ve y birer tamsayi olmak Uzere,
y-X =2

8<x+y<20ve
olduguna gére, x en_gok kactir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
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Test: 5

Siralama ve Mutlak Deger

11.

12.

13.

14,

15.

lal=-avelbl>b

olduguna gore, asagidakilerden hangisi yanhs-
tr?

A)a<0 B)b<O Cla+b<0

D)a.b>0 E) a? < b®

IXl<2ve1l<y<5

olduguna gore, 2x - 3y nin en kiiciik tamsayi de-
geri kagtir?

A) -19 B)-18 C)-15 D)0 E) 1

1 2 1

—_—,E—— g —

6 x+3 2

egitsizliginl saglayan ka¢ tane x tamsayisi var-
dir?

A7 B)8 C)9 D) 10 E}y 1

IX-1l=yvely-21=3

olduguna gére, x + y asagidakilerden hangisi
olabilir?

Ao B) 1 C)2 D)3 E) 4

[Vx? ~2x+1- 3l ifadesinin en kiiciik degeri igin x
in alabllecegi degerierin toplami kagtir?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

Sinav dergisi

16. Ix— 50+ 12x - 4l

ifadesinin en kiiclik degeri kactir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)6

11-xI+2 —2x!

x|
esitsizliginin ¢ozim aralid agagidakilerden
hangisidir?

A)(=12) B)(20) C)(-21) D) (-1.3) B)(1.2)

18. 1< x <3 ifadesi agagidaki esitsizliklerden hangi-

sinin ¢éziimiidiir?

A)lx+1l<2
D)Ix+ <1

B)Ix—1l<2
E)Ix-2l<1

C)Ix—1l<1

19. x, y € Z olmak (zere,

Ixl + tyl< 3
eglitsizliginl saglayan kag tane (x, y) ikilisi vardir?

A)9 B)10 C)11 Dy12 E)13

20. 0 <a<b <colduguna gobre, asagidakilerden

hangisi yanhgtir?

A)2a<a+b<2b

o) 2.:852
b a

B)3a<a+b+c<3c

D) a? < ab < b?

E) (a+b)? < 4ab

DOGRU SEGCENEKLER
1.A 2.A 3.D 4 E 5.C 6.C 7.0
8. E 9.B 10.C 1. E 12. B 13. A 14.B
15. A 16.C 17.D 18.E 19.E 20.E
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Test: 6

Siralama ve Mutlak Deder

X, ¥, z reel sayilari igin,

X.z2>0, §>O vex+z<0

olduguna gdre, agsagidakilerden hangisi dogru-

dur?

A x<z B)y>0 C)x+y<0
D)yz>0 E)xz<0

a’<a

ab<b

olduguna gore, asagidakilerden hangisi dogru-
dur?

A)-1<b<0 B)2<b<-1 Clb<-2
D)b>0 Eyb=0

X2 <x

y<xy

olduguna gére, agagidakilerden hangisi dogru-

dur?

A)xy?<0 B)xy®>0 C)yxy<0
D)y>0 E)O<y<1

X, ¥y € R olmak lzere,

-2<x<3

—4<y<5

olduguna gore, 2x — 3y nin en_biiylik tamsay!

degeri kagtir?

A) 13 B) 14 C)17 D) 18 E) 20

Sinav dergisi

<xvexy>y
olduguna gére, asagidakilerden hangisi dogru-

dur?

Ayy<O0 B)O<y<1 C)1<y<2
D)2<y<3 E)3<y<4

x-2<0

x+1>0

olduguna gdre, x igin agagidakilerden hangisi

dogrudur?
A)-1<x<2 B)-1<x<2 C)-2<x<2
D)y-2<x<1 E)1<x<2

—253;2’(53

esitsizligini saglayan x tamsayi degerlerinin top-
lami kagtir?

C)0 D)-1  E)-3

A7 B)5

a,beRigin2<a<4tir
b nin ka¢ tamsayi degeri 2b = 3a — 4 kosulu ger-
ceklenir?

C)7 D)8 E)9

A)5 B) 6

a?+b?<(a+b)?
olduguna gére, asagidakilerden hangisi daima

dogrudur?
A)ab<0 B) ab> 0 0)2<o

D)§>0 Eya<0O<b
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Test: 6

Siralama ve Mutlak Deger

10. a ve b sifirdan farkli reel sayilardir.

lal=a, Ibl=-b

olduguna gdre, asagidakilerden hangisi yanlig-
tur?

Aya>0 B)b<0

D)a?b <0 E)ab?<0

1. In-31+In-4
igleminin sonucu kagtir?
A1 Byan-7
D) -7 E)7

12. 3 <x< 4 olduguna gore,
Ix =3l + Ix — 4l

ifadesinin egitl kagtir?

A)1 B)x+1 C)2x+1 D)—x-1

13. IX—21+16 ~3xl =12

denklemini saglayan x degerleri toplami kagtir?

A) 6 B)5 C)4 D) 3

14. x <y <0 olduguna gore,
|x~ly~x|[-}d+Iy]

ifadesinin sonucu agagidakilerden hangisidir?

A) x B)y C) —x D) -y

E) 2y - x

Sinav dergisi

15.

16.

17.

18.

19.

20.

A=V=ax+4+Ix+7l

olduguna gdére, A nin alabllecegdi en kii¢iik deger
kactir?

A) 1 B) 5 C)7 D)9 E) 10
2a+8l+12b-8I=0

olduguna gére, 2a + 2b toplami kagtir?

A) —16 B) 0 C)4 D)8 E) 16

32
Ix—11+Ix+ 3!
ifadesinin en biiyiik degeri kagtir?
A) 32 B)16 C)12 D)8 E) 4
I [x+2]+5 |=8 denkleminin gergel kéklerinin top-
lami kagtir?
A) 1 Bj-4 C)-5 D)-8 F)-13
4<2x+ 6l <10

egitsizligini saglayan tamsayilarin toplami kag-
tir?

A)-15 B)-13 C)-12 D)-10 E)O

48
IX—1l+Ix+3l+2

ifadesinin alabilecegi en biiyiik deger kagtir?

A)3 B) 4 C6 D)8 E) 12

DOGRU SEGENEKLER

1.C 2.D 3.C 4.C 5 A 6. A 7.8
8.D 9.B 10.E 11 A 12.A 13.C 14.C
15.D 16.B = 17.D 18.B 19.C 20.D
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Test: 7 Siralama ve Mutlak Deger
xX<y<z 6. a, Db, creel sayilardr.
xy<0 2a+3b<3b
olduguna gore, agagidakilerden hangisl dogru- ac-ab>0
dur? cl=c
olduguna gére, agagidakilerden hangisi dogru-
A)y.z<0 B)yx.z>0 Cy-z>0 d ',g 9 §ad 9 9
ur?
D)yz-x>0 E)x+z>0
A)a<0O<c<b B)a<O<b<c Cla<b<O<c
D)a<c<0<b E)a<c<b<0
O<a<i 7. a, b, c farkh pozitif tamsayilar ve
b<0 a- b> 3
b
olduguna gore, asagidakilerden hangisi dogru- b+c
dur? c <2
olduguna gore, a + b + ¢ toplaminin en _kiigitk
Adso B)a.b>1 C)a.b<b )
b degeri kagtir?
D)a.b>b E)a.b>0 A)6 B) 7 C)8 D)9 E) 10
8
® "
a, b birer tamsayi olmak {izere 1 <b < a olduguna & 8. a, b, c pozitif tamsayilar,
gore, agagidakilerden hangisi en biiyiiktiir? c>u a-3=c
c
b b+1 a = a<b+1
Aa B) 2~ O3 7] " -
5 olduguna gére, a + b + c toplaminin en_kiigiik
a+ a .
Dg=2 BE)g+3 degerl kagtir?
A5 B) 7 C)9 D) 11 E) 13
a-—2b> a ve 3a + 2b < 2b olduguna gore, asagi- 9 . Imak
dakllerden hangisl dogrudur? - Xvey birer tamsay: olmak dzere,
15<x+y<20
A)a>0,b>0 B)a.b<0 C)a®.b¥<0 X=¥_g
y
Dya+b<0 E)a-b>0 olduguna gére, x ~ y farki en az kagtir?
A9 B)10  C)11 D)12  E)13
x<0<yvex ye R olmak iizere, 10. x,y € R olmak iizere

asagidakilerden hangisi kesinlikle pozitiftir?

2 X X+ X+
Ny B)TyM C);—_—)%
D) *5* By

X+y=1ve-2<x<3
olduduna gére, y hangi araliktadir?

A)(-23) B)(-3,2) C)(-1,4) D)(-2,1) E)(1,9
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Test: 7 Siralama ve Mutlak Deger
11. ":*3'_2_ X< 2 16. a, b, ¢ pozitif tamsayilar,
1_2_3
olduguna gore, asagidakilerden hangisi daima ab~bc~ ac
dogrudur? olduguna gére, asagidaki siralamalardan hangisi
1 1 dogrudur?
A} xz-1 B)x>§ C)x<§
Ayc>a>b B)c>b>a C)b>a>c¢
D) x=-2 Byxs-2 D)b>c>a E)a>c>b
17. a, b, ¢ pozitif gergek sayilardir.
12. x,ye Rve 3a=4b = 5c
—3<x<5 olduguna gbre, a, b, ¢ nin biiyiikten kiigiige
—2<y<4 dogru siralanig! agagidakilerden hanglisidir?
olduguna ?dre, (4x — 3y) ifadesinin en_kigiik A)b>a>c Blb>c>a Clasb>c
tamsay: degeri kagtir? Dyc>a>b E)c>b>a
A) —24 B)—23 C)-17 D)-12 E)O
18. a, b, c sayma sayilardir.
a_b_c
13 » 47577
P Xyecve olduguna gbre, asagidaki siralamalardan hangisi
—6<xs4 dogrudur?
“Ssys4 B masbsc B)b>a>c Clc>a>b
olduguna gbre, (3x - 4y) Ifadesinin en biiyiik _g D)c>b>a E)b>c>a
tamsayi degerl kagtir? - .
©
A) =25 By-24 C)-16 D)24 E) 25 g
19. x, v, z negatif gergek sayilardir,
x_Yy_ 2
4=377
olduguna gbre, asagidakilerden hangisi dogru-
14. x,yeRve dur?
-2<x<5
A)y>x>2z Byx>z>y Cly>z>x
-3<y<g2
c . D) z>x>y Eyx>y>z
olduguna gére, (4x2 — 3y%) ifadesinin en kiiclik
degerl kagtir?
A) -26 B)-24 C)-8 D) 0 E)2
20. a, b, ¢ birer negatif tamsay: olmak Gzere,
3-25 =f—b = 5% olduguna gore, asagidaki siralama-
lardan hangisi dogrudur?
15. a, b, c reel say1 ve x dogal sayi olmak iizere, A)a>b>c B)a>c>b Cc>a>b
at b < Dyc>b>a E)yb>a>c
b®.c>0
olduguna gére, asagidakilerden hangis! dogru-
dur? DOGRU SEGENEKLER
A)a<O<b<c B)a#0,b<0<c 1.D 2.D 3.D 4.D 5.D B. A 7.C
C)a=0,b<0<c D)a<O<c<b 8.C 9.A 10.A 11.D 12.B 13.D 14.8B
E)a#0,b<0vec<0 i5.E  16.A 17.C 18D 19.A 20.A
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Test: 8 Siralama ve Mutlak Deger
l2 - JEI + |3 - xfgl X, ¥, z negatif gercek sayilardir.

2_3.4
isleminin sonucu kagtir? Y™ x"z
A) 2V5 B) V5 + 1 C)V5-1 olduguna gére, Ix — yl + ly - zI + Iz — xI ifadesi
D)1 E) -1 asagidakilerden hangisine egittir?

—2<X <§ olmak Uzere,

IBx 5!+ Ix+ 2 +2x—~1

Isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A)8 C)-2x+2

D) 2x-2

B) 6
E) 8x + 8

lal > a olduguna gore,
alal+lal+6
alal +4

ifadesinin egiti agagidakilerden hangisidir?

a+3 a-3 a-3
Aar2 Blava Cam
a+3 a+3
D)a=2 Bla=a

c<b<acxlaligin,
VaZ-2a+b +b? —2bc +c2 -Icl
ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

A)a B)ac C)a-2c D)b<c E)2(b—)

a < 0 < b olduguna gore,
Ia +|2a —]b[” itadesinin esitl agagidakilerden

hangisidir?
A)2a-b Byb-a C)3a-b
Dya-b E)b-3a

Sinav dergisi

10.

A) 2(x-y) B) 2(y-z) C)o D) 2y E) 2x
X, y, z siftrdan farkh gercek sayilardir.

X .y z . . 5

T Tyl + 7z hin esiti en az kactir?

A) -6 B)-5 C)-3 D)1 E)3
5-12x—1l1=9

denkiemini saglayan x degerlerinin toplami kag-

tir?

A)O B) 1 C)2 D)3 E)4

1Bx—2l=x+3

denklemini saglayan x reel sayilarinin toplami

nedir?

11 11 9 15 15
Nz By Oz 0O By
A=2l4x+12] - Ix - 6l
ifadesinin en kiiciik degeri kagtir?

A)-10 B) 9 C)-6 D)0 E)6

163



Test: 8

Siralama ve Mutlak Deder

11, Ix-21-13x -9l = ~12x ~ 6l

denklemini saglayan x dederi kagtir?

5 3 1

A) 5 B) 2 C)3 D)1 B)5
12. 12x+ 3y + 51+ (5x +2y-4)2=0

olduguna gore, x kactir?

A) -6 B) -4 Ci1 D)2 E)3

200

13. A=Ix—1l+ Ix + 3l

Ifadesinin gn bilylik degeri kagtir?

A) 25 B)S0 C)100 D)150 E)200
14. 12x-7l< 1

egitsizligini saglayan x tamsayilari kag tanedir?

A)o B) 1 C)2 D)3 E)4

15. >1

X
X_3
b

esitsizligini saglayan x tamsayilan toplami kag-

tir?

A) -30 B)y-26 C)-18 D)-9 E)-5

Sinav dergisi

16.

17.

18.

19.

20.

2x-3
<3
3

egitsizligini saglayan x tamsayilari ka¢ tanedir?

A)17 B) 16 C)15 D) 10 E)9

5
~+31~

egltsizli§ini saglayan tamsayilarin toplami kag-
tir?

A)-10 B) -5 C)10 D) 22 E) 24
3+Vx®-Bx+16<5

olduguna gére, x hangl de§eri alamaz?

A)2 B)3 C)36 D)4 E)5.2
~1<2x-41<4

egitsizligini saglayan x tamsayilarimin toplami

kagtir?
A)1 B) 2 C)3 D) 6 E) 10
6<ix—11<10

egitsizllginl sag§layan x tamsayilarinin toplami
kactir?

A) 19 B)18 C)8 D)-8  E)-11
DOGRU SEGENEKLER
1.D 2.8 3.A 4. A 5B 6.B 7.C
8.B 9.C 10.B 11. A 12.D 13.B 14. A
15. A 16.B 17.E 18. A 19.D 20.C
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Test: 9

Siralama vei;Mutlay Deger

a, b gergel sayilar igin -1 <a <0 <b <1 olduguna
gbre, agagidakilerden hangisi daima yanhstir?

a-b a-b
,a->o

a-bt 3 .52
A)=p a C)a’<a

B)b2<b

D)b-a>0 E) b?>ab

Ix + 21 + Ix — 11 = 3 denklemini sa§layan x deger-

lerinin toplam: kagtir?

A) 4 B) 3 C) 1 D)—2 E)-3
1.2 _1
6<Xx+2<2

esitsizliginl saglayan ka¢ tane x tamsayisi vardir?

A7 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16

Ix+4l-Ix+3l=1
denkleminl saljayan x degerlerinin kiimesl aga-
gidakllerden hangisidir?

B) (-3) C)-3<x

E)-4<x<-3

A) {4}
D)x<-4

3IX—-3<x+1<2x+2

egitsizliginin ¢bziim .arah@ agagidakilerden
hangisidir?

B)-1sx<2 C)-1sx<4

A)-1<x<0

D)0<x<3 E)1<x<2

ey —
455

s
6. DP-7x+12i=Ix-41=0
denkleminin farkl kdklerinin toplami kagtir?
A) 10 B) 8 C)6 . D2 E)O
7. xvey birer tamsay olmak Gzere,
-1<x<3
-2<ys<4
olduguna goére, x* - y2 nin en biiyiik degerl kagtir?
A) 35 B) 33 C)27 i D)19 E) 17
s 8 |x-2[-3|<4
2
< egitsizligini saglayan x tamsayilaninin toplami
4 kagtir? G .
Z :
m A) 36 B) 30 C)20 D)3 - E)-20
9. ac<lal <a? esitsizliginin daima saglanabilmest
icin a hangi aralikta bulunmalidir?
A) (—0, 1) B) (-1,0) €)(0,1)
D)(1,2) E) (2, =)
10. 1=%5 4 olduguna gére |x]“+"wl _|-1} 1tadesinin
BTE gore. ML Imx
eglti agagidakilerden hangisigir?
N g’:
A)x—% Byx—-<". C)x+-§
2
D) - E) —x
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Test: 9 Siralama ve Mutlak Deder
1. a=[g 16. A=Ix-1l+Ix+3l
|a|.b<0 ifadesini en kiiciik yapan x tamsayilar kag tane-
a’ b5.c® <0 dir?

olduguna gore, a, b, c nin igaretleri sirasiyla
asagidakilerden hangisidir?
B)+ — -
BE)— + -

A+ + + C)+ =+

D)— + +

12. a+b=V34+2

b+c=2+V5

a+c= \jé + \E

olduguna gore, agsagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?

Aya>b>c Byb>a>c¢ C)b>c>a

D)c>b>a E)c>a>Db

13. x ve y birer gergel sayidir.

X2 + y2 = 2 olduguna gbre, agagidakilerden hangisi
dogrudur?

A)—%sx.ys% B)—1<xy<1
C)0<x.y<1 D) 3<xy <1
E) xy >0

14, Ix-yl=y-xvex.y<Ix.y!

15. x <g olduguna gére,

olduguna goére, agagidakilerden hangisi kesin-
likle dogrudur?

A)x<0 C)y<x

D) x>y

B)y<0
E) x2< y?

13x 71
7 - 3x

denkleminin ¢6zim kiimesi agagidakilerden
hangisidir?

+x=1=5

AT B{-1} O DI{& B

Sinav dergisi

17.

18.

19.

20.

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6

a,beRve(a-2)(b-1)<b-1

olduguna gére, agagidakilerden hangisi dogru-
dur?
A)a>3ise,b>1
C)a>3ise, b<1
E)a>5ise,b<1

B)a<3ise, b<1
D)ya>5ise, b>1

5x-6 _2|
7

ifadesinin en kiiciik degeri i¢in x kagtir?

A)4 B)5 C)6 D)7 E)9

X,y € Rdir.

-2<x<3

-4<y<3

olduguna gore, (x2 - y?) farkinin en kiiciik degeri
kagtir?

A)-16 B)-15 C)-12 D)-11 E)-5

a>b

b.c>a.c

olduguna gbre, agagidakllerden hangisi kesin-
likle dogrudur?

Aya.b<0 B)b+c—-a<0
C)a?>b? D)S—a-‘—:ﬁ>a
E)c(a—b)>0
DOGRU SEGENEKLER
1.A 2.D 3. A 4.C 5.B 6.C 7.C
8.B 9. A 10.E 11.C 12.D 13.B 14. A
15. E 16.D 17.C 18. A 19.B 20.B
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Test: 10 Siralama ve Mutlak Deger
|X|‘3 6. ave b reel sayilar olup il=9d|r
1. >0 ) 5767
Vx?~9 ~15 < a < 30 olduguna gére, (a — b) nin alabilecegi
esitsizligini saglayan tamsayi degerleri toplami en kiiciik tamsay degeri agagidakilerden hangi-
kagtir? sidir?
A)3 B)1 G)o D)1 E)-3 A) -6 B) -5 C)—4 D) -1 E)3
7. Ix+yl<3
2. y-x<y a+x=2-y
X < x? olduguna gére, a nin alabilecegl tamsay! deger-
Xy<y leri toptami kagtir?
olduguna gdre, agagidakilerden hangisi dogru- A) 18 B) 14 C) 10 D) 8 E) 3
dur?
A)x<0 B)y<0 C)o<y<1
D)1<y E)O<x<1
8. 1- % <0
y . 8 esitsizliginin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden
3. x e R olduguna gore, g-'; hangisint saglar?
|x+[2x+3]|<8 ©
% A)1<x B)0<x C)0<x<1
T ”
eslitsizliginin ¢ézilim kiimesi kag elemanhdir? g D)0<x<2 E)-1<x<0
A)6 B)5 C)3 D)1 E)o :
9. y pozitif, x ve z negatif gergek sayilardir.
;1(-<% <% olduguna gére, Ix -zl + ly = zl - Ix ~ yl
4. a b, creel sayfardr. nin eglt! agagidakilerden hangisidir?
b>a>0 A2 B2 c
olduguna goére, agagidaki ifadelerden hangisi )2ly~2) )20x-2) Y2y-z
dogrudur? D) 2y B0
A)c>0ise, bec<ac B)c>0ise, a®>b°
C)c<Oise,ac<b.c D) c<0 ise, bC<a®
E) c<0 ise, b+c? < a+c?
10. ngift tamsayidir.

5. x2 < x olduguna gére, (7x + 1) ifadesinin alabile-
cegl en biiyiik tamsayi degeri kagtir?

A)8 By7 C)6 D)5 E)4

a-b<0
an. b2n+1 <0

olduguna gbre, asagidakilerden hangis| kegin-
likle dogrudur?

A)asb B)b>0 C)a?. b>0
D) 22250 E)a.b>0
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Siralama ve Mutlak Deger

Test: 10
— 7
11. (0345 > (ﬂ)
99
olduguna gére, x in alabilecedi en bily{ik tamsay
degerl kactir?
A) 10 B) 11 C)12 D) 13 E) 14
12. a-b>c?
ac<bc
olduguna gbre, agagidakilerden hangisl daima
dogrudur?
n2<l B)ab>0 C)ac<0
D)a+b>0 E) lE) >0
13. x v, z€ R ve x < 0 olmak iizere,
yz + x2 < y(z + x) olduguna gére, agagidakilerden
hangisl daima dogrudur?
A)x<y B)y<z Clz<y
D)y<x E)y<0
14. x,y, z birer pozitif tamsayidir.
x <y <zolmak lizere,
1;+ 1?* 1; = 51—1 olduguna gére, z nin en kiigik
degeri kagtir?
A) 17 B) 18 C)151 D)153 E) 154
15. a, b, c € R olmak tizere,
a®.b°>0
b%.c<0
3a=5¢

olduguna gbre, a, b, c nin siralamasi nedir?

A)c<b<a B)b<c<a C)b<ax<c

D)a<c<b E)c<a<b

~-Sinav dergisi

16.

17.

18.

19.

20.

A)c<O<ax<b
C)c<b<0<a
E)a<0<b<c

a, b, c € R olmak Uzere,

a* . b<0

b’ .(c-b)>0

a.c®<0

olduguna gore, a, b, ¢ nin siralamasi nedir?

B)a<O<c<b
Dib<c<0O<a

1

Ix + 4l + [x -5l
ifadesinin en biiylik degeri kagtir?

1 1 1 1
A)1 B) 7 C) 5 D)5 E)g
x € R - {0} oimak Uzere,

x2 -1

=xX-1
Ix2|+|x|+1

olduguna gére, agagidakilerden hangisi daima
dogrudur?

2 2 X_X
A) x< x B) x“ < x C)3<2
D) 3x < 2x E)O<x<1
Bx—11+2=x

denkieminin ¢6ziim kiimesl| agagidakilerden
hangisidir?

o2

B{}

x dogal sayisinin lige olan uzakhgi, dorde olan
uzaklhigindan kiigiik olduguna gore, x in alabile-

cegi degerler toplami kagtir?

A) 4 B) 6 c)8 D}10  E)12
DOGRU SEGENEKLER
1.C 2.8 3.B 4.D 5.B 6.B 7.B
8.C 9.B 10.E 11.B 122A 13.D 14.E
15.D 16.C 17.E 18.C 19.E 20.B
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Test: 11

Siralama ve Mutlak Deger

1. x<0 olmak izere, y=5z ve x =3y oldujuna
gbre, asagidakl siralamalardan hangisi dogru-

dur?
A)x<y<z Byx<z<y Cly<x<z
D)y<z<x E)z<x<y

2. x+y>z+y ve xy<zy olduguna gore, asagida-
kilerden hangisi kesinlikle yanligtir?

A)y<0

X 2z

D)y>y

B)xz-y>0 C)x-y<0

E)y-z>0

3. a, b, ce Rolmak Uzere,
a* v .c<0
a® . b.c?<0
a.b*.¢c>0
olduguna gore, agagidakilerden hangisi kesin-

likle dogrudur?
A)b-a<0
Dyab+c>0

B)a+b>0
E)ab+bc>0

Cla+c<0

4. x2<x olmak (izere
y = 5x°-2 olduguna gore, y nin alabilecegi en bii-
yiik tamsayi degeri kactir?

A) -1 B) 0 C) 1 D)2 E)3

5. x, v, ze Rolmak Gzere
Xxy>0
y.z<0
xy.z>0
olduguna gére, x, y, z nin Igaretlerl sirasi lle
agagidakllerden hangisidir?

Ay— - +
D)+, -, -

B)— +, +
E)— +, ~

C)+,— +

Sinav dergisi

6.

10.

~4sX<6 ve3x+2y=10
olduguna gbre, y agagidakilerden hangisi ola-
maz?

A) -4 B) 0 C)5 D)7 E) 12

x ve y tamsayi olmak (izere,

-4<x<3ve-2<y<5

olduguna gore, 3x ~ y nin en kiiciik degerl kag-
tir?

A) -15 B)-14 C)-13 D)-12 E)-11

X, ¥ € R olmak Gizere,

B<x<3ve-3<y<?2

olduguna gére, 2x — 3y nin en_biiyiik tamsayi
degeri kagtir?

A) 10 B)11  C)12 D)13 E)14

X,y € R olmak {zere,

~7T<x<4ve-2<y<5

olduguna gbre, x2 — y2 nin en kiicitk tamsay: de-
geri kagtir?

A)-25 B)—24 C)-23 D)-22 E)-21

3x—2(3x + 2(5 - x)) >~23 - 3(1 —x)

egltsizligini saglayan kag tane negatif olmayan x
tamsayist vardir?

A)6 B)5 C)4 D)3 E)2
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Test: 11 Siralama ve Mutlak Deder
5-2 1
1. 25755 16.  13x-5ls4
egltsizlifini saglayan en kiiclik x tamsayisi kag- esitsizligini saglayan x tamsayilarinin toplami
tir? kagtir?
A) -2 B) -1 C)1 D)2 E)3 A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6
5x—1
12. 7 <2x+5 17. Ixl<2 ve x+3y-11=0
egitsizliginl saglayan kac tane pozitif olmayan x 1duB . in alabilecedi kac t d
tamsayist vardir? olduguna gore, y nin alabilecegi ka¢ tamsayi de-
geri vardir?
A)8 B)7 C)é D)5 E) 4
A5 B) 4 C)3 D)2 E)1

13.

14.

15.

a<b <0 olmak Uzere,

<2,
b

WX
® T
Tix

+

egitsizliginin ¢dziim kiimesi agagidakilerden
hangisidir?

A)x<-a-b

D)yx>a+b

B)x<a+b
E)x>a-b

C)x=za-b

a<b<0<c olmak lizere,

xa a?

X
R+a> b+C

esitsizliginin ¢dziim kiimesi agagidakilerden
hangisidir?

A) x> ac B)x>6a C)x>§c9
D)x<% E)x<ac
2x-31>7

egitsiziigini gaglamayan x tamsayilanimn toplami
kagtir?

A) 10 B)11 C)12 D)13 E)14

Sinav dergisi

18. Ix -2l < 6 olduguna gore, 5 — 2x Ifadesinin en kii-
¢k tamsayi degeri kagtir?
A) -11 B)-8 C)5 D)o E)13
19. 9 > 3
x+3f 2

egitsizligini saglayan ka¢ tane x tamsayisi var-

dir?
A7 B)8 C)9 D) 10 E) 11
20. |Ix—2|—3|<3

esitsizligini saglayan ka¢ tane x tamsayisi var-

dir?

A7 B)8 C)9 D) 10 E) 11

DOGRU SEGENEKLER

1A 2.D 3.C 4.D 5. A 6. E 7.C
8.E 9.B 10.D 11.D 12.B 13. A 14.A
15.C 16. E 17. E 18. A 19.D 20.E
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Test: 12 Siralama ve Mutlak Deger

5x-3 +7| 6. -3<x<1 olmak {izere,
4
X2 + 2x — 8l + x2
Ifadesinin alabilecegi en kiigiik deger icin x kag-
tir? ifadesinin sonucu agagidakilerden hangisidir?
2 - - —OX —
A) =5 B) -3 c)o D) 2 E) 4 A)2x°+2x-8 B)2x-8 C)-2x-8
D)-2x+8 E)y2x+8
x <0 ve x#-1olmak (zere, 7. xe Rolmak (zere,
I7xl +1-3xl - 15-5x! Ix — 4l + 12x + 6l
It - 2x] + 1-2x1-5 ifadesinin alabileceg! en kiiiik deger kagtir?
Ifadesinin sonucu agag:dakllerden hangisidir? A) 2 B)7 C) 10 D) 14 E) 21
A) -3 B) -2 C)-1 D)1 E)2
8. xe R olmak izere,

—5<x<1 olmak Gzere, %0

X+ 3l=Ix-21+5 ] IXx—6l+Ix~2l+Ix—5l
o
ifadesinin sonucu agagidakilerden hangisidir? % ifadesinin alabilecegi en biyiik deger kagtir?
o
A) 2x+ 1 B)-2x+5 oo & A) 10 BY o1 DP BY
D) 4 E)6 o
x <0 olmak (izere, 9. x,y, zsayma saylari olmak lzere,
5x__ N4x? %<1<1ise [z=yl+Ix=yl—Ix—-zl
e X
ifadesinin sonucu agagidakilerden hangisidir?
Ifadesinin sonucu kagtir?
A) 2x -2y B) 2z C)o
A) -7 B-8 O)1 D)3 E)7 D) -2y E) —2x
—7 <x< 4 olmak tizere, 10. x, y R olmak (izere,
X2+10X+21+Ix—4| X.y%2<0 ve x—y> 0 olduguna gbre,
Ix + 71
13x + yl — Ix— 5yl
ifadesinin sonucu agagidakilerden hangisidir? x4yl
i 2
A) 2x— 1 B) —2x + 1 )7 ifadesinin sonucu kagtir?
D) 1 E)7 A) -4 B) -3 C)-2 D)3 E)4
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Test: 12

Siralama ve Mutlak Deder

11. x <g olmak Uzere,

VOx2 —24x+ 16 - Vx2 - 4x + 4
ifadesinin sonucu agagidakilerden hangisidir?
A)-2x=6  -B)—2x+2
D) 2x +6 -

C)2x-2
« E)4x—2

12. 3 <x <4 olmak (izere,

\/x2—5x+5+ X2 —8x+16 —2x+5

ifadesinin degerl agagidakilerden hangisidir?

A)-3x-8 ¥ B)-x+8 C)-x+2
D)x-8 E)x-2
13. a<b<0<c olmak lizere,
Ic—-al+lb-cl-la-bl=16
olduguna gore, b~ c kachr?
A)-8 B4 C)0 D) 4 E)8

Fi "‘ 3

14. 13a+2b-4i+12a-b+91=0

olduguna gére,;;tﬁ . b kagtir?
arE, 4

#

A)-14, B)213 C)-12 D)-11  E)-10

18 |

15. —v

3

denkleminin kdkler toplami kagtir?

A) -2 B) 0 C)2 D) 4 E)8

Sinav dergisi -

5

—__2

=3
X+8

denkleminin kdkler toplami kagtir?

A) =20 B)-12 C)12 D) 18 E) 26
17. [12x-11+41=9
denkleminin kdkler carpimi kagtir?
A) -6 B)-12 C)-36 D)108 E)216
18. 13x-4I=9-x
denkleminin kékler toplam: kagtir?
5 11 3 5 13
A)_§ B)—'G—' C);“ D)'s- E)T
19. Vax2-20x+25+15-2xI=4
denkieminin kdkler toplami kagtir?
7 3 11
A)——é B) -2 C)§ D)5 E)?
20. Ix2-91-1x-31=0
denkleminin kdkler toplarm kagtir?
A) -4 B)-3 C)-2 D) -1 E)O
DOGRU SEGENEKLER
1A 2D 3.E 4.B 5E 6.D 7.B
8B.E 9.C 10.A 11.B  12C 13 A 1.E
15.0 16.A 17.A 18.C 19.D 20.B
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- - “ ity
Bolim:6 Uslii Ifadeler!
Test:1 Uslu ifadeler
1 510 +7.103 a*=64
: 15.107 6.
a¥=0,128
Igleminin sonucu kagtir? olduguna gore, a*~¥ kagtir?
A) 25 B) 45 C) 50 D)70 E) 75 A5 B) 10 C) 25 D) 40 E) 50
33 a\% P50 46 _—
2, 9x+gx+9x-81 7. (-5-) (E) =—8-i' ve a“-b“ =48
olduguna gbre, x kagtir? olduguna gére, a + b toplami kagtir?
M B)2 C)3 D)4 E)S A)6 B) 8 C)9 D)10 E)12
3 95. 108 8 9 _gX
: 12%. 155 o 3%, 3X
(-
Igleminin sonucu kagtir? .g igleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?
1 1 1 2
A)Z B)g C)§ D)2 E)3 g A) 3% -1 B) 3* C)3+1
L D) 9% E) 9% -1
s 9°°=25 9 8°—4°
T s T 27.g?
olduguna gére, a2- b? kagtir? Igleminin sonucu agagidakiierden hangisidir?
4 B
A2 B)3 C)4 D)6 )9 A) ) 8 C) 16 D) 32 E) 64
10. a=2x2
5. 4"+4"+4"=L b = 3%
8x+8+ 24
olduguna adre. x kactir? olduguna gdre, 61 sayisinin a ve b tiiriinden
, X
gunag § egitl nedir?
A) -2 B) -1 Cc)2 D)3 E)4 ab

A12sb B)6ab C)2ab Dyab E)E
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Test: 1

Uslii ifadeler

11. 27 = a olduguna gore, 8**! agagidakilerden han-

gisine esittir?

A) % B2 8 D8’ B8
9% —1, 1
12. T'(”?) -80
olduguna gore, x kactir?
A) -4 B) -2 C)2 D)3 E)4
13. 22=17,3°=24,5°= 126
olduguna gore, asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?
A)a<b<c B)a<c<b C)b<c<a
Dyb<a<c E)c<b<a
14. xveytamsayilar igin;
32x—y+3 - 5x+y—15
olduguna gore, x kagtir?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
15. 2% =34
¥ =97
52=103

olduguna gore, X, y, z sayilarinin siralanigi igin
asagidakilerden hangisi dogrudur?

Aly<x<z B)x<y<z Clx<z<y

Dyz<y<Xx E)z<x<y

-5 -6
16. 210 +87.10
710°
isleminin sonucu kagtir?
A) 14 B) 28 C)35 D) 40 E) 50
17. =g 31=b
olduguna gbére, 24 In a ve b cinsinden degeri
agagidakilerden hangisidir?
A) a’b B) 3a2bh? C) a®v?
D) a%b E) 3a%b
X _
18, °°9
5Y =27
olduguna gore, -22;(—_"_'3 ifadesinin degeri asagi-
:g dakilerden hangisidir?
3
e A7 B)6 C)5 D)4 E)3
g
&
o
2 -6 3
o (55 )
3 3 3
igleminin sonucu kagtir?
2 4 8 3
A3 Bg Oz D3 By
2 _
20. 2 l.s5¢1499
5% +1
denkleminin kéki agagidakilerden hangisidir?
A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6
DOGRU SEGENEKLER
1.C 2.E 3.A 4.C 5.D 6. E 7.E
8 A 9.B 10.C 1. A 12E 13.C 14.C
15.0 16.D 17.E 18 A 19.D 20.B
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Test: 2

Usla ifadeler

1.

10% = 21 olduguna goére, (25)'* in degeri kagtir?

A) 100 B) 75 C) 50 D) 25 E) 10
X — oX = ox+3
olduguna gore, x kactir?
A) -2 B) -1 C)1 D)2 E)3
3.9Y =272
8)(
—47 = 64
oiduguna gébre, x kactir?
A)2 B)3 C)4 D)5 E) 6
a*=3,6
a¥=0,04
olduguna gore, a*¥ kagtir?
A) 36 B) 60 C) 90 D) 120 E) 150
a=1+2*.
b=1-27%

olduguna gore, a nin b cinsinden degeri agagi-
dakilerden hangisidir?

b b-2 b-1
Ap=3 Bb=1 b2
b b
Dp—2 Blp=q

--Sinav dergisi

10.

oX 4 2X+1 + 2X+2 = 7'4)(—3
olduguna gore, x kagtir?

A)—4 B)-2 C)3 D) 4 E)6

(2

denkleminin ¢dziim kimesl asagidakilerden

hangisidir?
A) {5} B{7} C){18} D){-23} BE){35}
(x+ 35 =1
denklemini saglayan x gergek sayilarinin toplami
kagtir?
A) -2 B) -1 Ci1 D)2 E)3
9¥-3*1_4 1
T -1 2
olduguna gore, 3* in degeri asagidakilerden
hangisidir?
A)3 B) 4 C)6 D)7 E)8
a¥=2
(ax)* =54
olduguna gdre, x kagtir?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
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Test: 2 Usla ifadeler
=2"_1 2x

11. 2 16. 23 =025
b=1-2-"

olduguna gére, % nin degeri nedir?

A) -1 B)-2" C)2" D)1 E) 2"

12. 6% -2%*1= 0 olduguna gbre, 9% + 9%*! ifadesinin

degeri agagidakilerden hangisidir?

A) 12 B)18 C)24 D)36 E)40

X x-8
s ()
27 2
esitsizliginl saglayan en_kiiciik x dogal sayisi
kagtir?

A)O B) 1 C)2 D)3 E)4
X
18, Sx=3vs
olduguna gore, x kagtir?
A)2 B) 3 C)4 D)5 E) 6
X+2
1. (5‘—3) =1
2
denkleminin kag kékii vardir?
A)O B) 1 C)2 D)3 E) 4

Sinav dergisi

176

olduguna gore, x kagtir?

A)4 B)5 C)6 D)7 E)8

17. 5% = a olduguna gore, 5°*1 asagidakilerden han-

gisine esittir?

A) 5a B)5a2 C)5a® D)25a E)125a°
18. 83 *-2727%=0
olduguna gére, x kagtir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
3x+3 + 3x+1
9 e

isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?

A)9 B) 27 C) 81 D) 3% E) 3%+1
g +g* 2
20. ==
3.3 81
olduguna gére, x kagtir?
A3 B) 4 C)5 D)6 E)9
DOGRU SEGENEKLER
1A 2D 3B 4C 5B 6E 7.C
8. 9D 10.B 11.E 12E 13.D 14B
15.C 16. E 17.C 18.E 19.8 20.B




Test: 3

Usla ifadeler

82 = b olduguna gére, 16%2*1 Ifadesinin b cinsin-
den degeri agagidakilerden hangisidir?

A) 24 B) 8% C) 8b*

D) 2490+4 E) 16b*

5x+5><+2 —.1_:1
53(+52x+1 _75

olduguna gére, x kactir?

A) -2 B)-1 C)1 D)2 E)3

BICES
7,3
olduguna gdre, x kagtir?

A)2 B) 4 C)5 D)8 E) 10

olduguna gdre, 12* in a ve b cinsinden degerl
asagidakilerden hangisidir?

NG Bl Cab Dya%  E)ab?
x ve y tamsayilart igin,
43-b+2 _ qa+b-6
olduguna gére, a% - b? kactir?
A)-12 B)-6 C)4 D)6 E) 12

—Sinav dergisi -

7.

®

10.

(0,000012)

(0,0003)™
igleminin sonucu kagtir?
5 25 .25 75 75
N B O Dw B
9_2)(—3 + 7_2)(—3 = 8X+3
olduguna gore, x kagtir?
A) -4 B)-3 C)-2 D)2 E)4
24242 3
&4 45 32
olduguna gore, x kagtir?
A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6
6% = 2X+1

olduguna goére, 91 asagidakilerden hangisine

esittir?
3 3 9 9 1
A) i B) 8 C) i D) 3 E) y
12"
85.18>

Igleminin sonucu kagtir?

N 15 By ©F D2 B4

177



Test: 3

Uslt ifadeler

_5Y* _(_5)°
11. g(“u*L_y)_(%)-a

isleminin sonucu kactir?

A) -6 B) -5 C)-1 D)5 E)6
X _
12, 53
9¥=125
olduguna gére, x.y kagtir?
3 2 3
Az B) 3 C)3 D)2 E)3
13. X X -6
1+2% 14278
olduguna gore, x kagtir?
A)2 B) 4 C)5 D)6 E) 8
3n+2 _a"
14- W
isleminin sonucu kagtir?
A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6

15. 9+ 3*1-10=0

olduguna gbre, 9'~* agagidakilerden hangisine

eslttir?

3
A)§

16.

(5x—1)8—(3x+9)¥=0

denkleminin ¢dziim kimesl asagidakilerden
hangisidir?

A) {-3, 5} B) {-1. 5} C) 1,3}
D) {-5, 1} B) {1, 5}
17. x*=4'2 olduguna gore, x kagtir?
A) 6 B)8 C)9 D) 10 E) 12
X-y _
18, 2 =2
2x+y =b
olduguna gobre, 4*! In a ve b tiiriinden degeri
asagidakilerden hangisidir?
: A) 2ab B) 4ab C) a’b?
- D) 2a2b? E) 4a%b?
H
o
-]
N
£
v
19. aX-a*=2V3
olduguna gére, a* + a™* ifadesinin degeri kagtir?
A)3V2 B)4V3 ©C)2 D) 3 E)4
20. 814 81 < g*5
esitsizligini saglayan en bilyiik x dogal sayisi
kactir?
A)8 B)9 C)10 D) 11 E)12
DOGRU SECENEKLER
1.E 2D 3.E 4.8 5.A 6.E 7.A
8.C 9.C 10. B 11. E 12.C 13.D 14. E
5.0 16.B 17.B 18.B 19.E 20.D
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Test: 4

Usla ifadeler

(-a)?. (-a? . (-af. (-ay®

igleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?

A) a B) a2 Cla?2 D)-a E) -a?

34 34+ X = 3%, 3. 3%
olduguna gére, x kactir?

A3 Bz O1 D)2 B3

2%=3 = 5 olduguna gére,

4*-2 Itadesinin degeri kagtir?

A) 25 B)s0 C)75 D)100 E)125

3% 1=75

olduduna gore, x igin agagidakilerden hangisi dog-

rudur?
Mg<x<1 B)1<x<3 C)3<x<2
D)2<x<g E)g<x<3

2M=5,6 3"=37, 5'=3

olduguna gbre, agsagidaki siralamalardan hangisi

dogrudur?
Alm<n<r Bjn<r<m C)r<m<n
Diyr<n<m Eym<r<n

Sinav dergisi

8.

9.

10.

22=7ve 49 =64

olduguna gore, a.b garpimi kagtir?

A9 B) 8 C)6 D) 4 E)3
x3a+x4a+X5a .8
X% +x28 %8
olduguna gére, a kagtir?
A4 B) 5 c)6 D)7 E)8
2
(x-2) =1

egitligini saglayan x reel sayilarinin toplami kag-

tir?

A) =2 B) -1 c)o D) 1 E)2
(3x—1)%= (2x + 5)®
denkleminin kdklerinin toplami kagtir?
15 24 26 27 36
A7 B) = Cy 5 D) g E) 37
3 X+1 4 2-x
GG
olduguna gore, x kaghtir?
A)1 B)2 C)3 D) 4 E)5
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Test: 4

Uslu ifadeler

1. A

olduguna gére, x kagtir?

A)-2 B) 0 C)1 D) 2 E)3

12. x=1+a"vey=-2+a"

olduguna gore, (x = 1) . (y + 2) garpimi kagtir?

A) -2 B) -1 C)1 D)2 E)4
-6 _
13. (9) =(17)°
4
esitligini saglayan x in degeri ka;;tlr?
3 3

A-3 B) -1 C) 5 D)2 E)4

14, 9«1 <276

egltsizligini saglayan en biylk x tamsayisi: aga-
gdidakilerden hangisidir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
15. 2% = a olduguna gire, o6 itadesinin a t
. = a olduguna gore, —r—— ltadesinin a tu-
guna gore. >3 e
riinden degerl nedir?
A)a-4 B)2a-4 Cla+2
Dy2a+2 E)a-2

-Sinav dergisi

16. F+V=11ve F*-2=7

olduguna gére, x2 + y? toplami kagtir?

A)1 B)3 C)5 D) 10 E) 13

1 1 1

17. x=2 2, y=3_3, z=6 6
olduguna gore, agagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?
A)x<y<z B)x<z<y Cly<z<x
D)yy<x<z E)z<x<y
1, Y
a“'+b
-2 _p-2
18. e .(a -b )
Igleminin sonucu kagtir?
A) -2 B) -1 c)1 D)2 E)4

19. a ve c pozitif tamsayilardir.

a® = 64 olduguna gore, a kag farkli deger alabtlir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
20. m =0 ve n =0 olmak tizere, 2™ = 3"
m o n
olduguna gére, 47 +3m toplami kagtir?
A7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11
DOGRU SEGENEKLER
1.A 2.B 3.D 4.D 5.C 6. E 7.A
8.D 9.C 10.E 11.D 12.C 13.A 14. A
15.B 16.C 17.D 18.C 19.D 20.E
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Test: 5

Uslt ifadeler

724452425
23425

igleminin sonucu kagtir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
(0,1)° + a.102=1300

olduguna gore, a kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

6
()]
2

olduguna gdre, a kagtir?

A-16 B)-8 C)4 D)8  E)16
2414 3.2+ 421 =80

olduguna gbre, x kagtir?

A)O B) 1 C)2 D)3 E) 4
(0,75)*~4 = (1,36

egitligini sadlayan x degerl kagtir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6

- Sinav dergisi

6. (-2)5. (-2?) . (~2r*

garpma igleminin sonucu kactir?

A)-16 B) -8 C)4 D)8

7. 3241 _ 32t =24
egitligini saflayan x de§eri kagtir?
A1 B) 2

C)3 D) 4

8. 16%42 < 326

E) 16

E)S

egitsizligini sadlayan en biyilk x tamsayisi aga-

gidakilerden hangisidir?

A) -2 B)-1 C)o D)1

9. x=3"-1
y=2+3"

E)2

olduguna gbre, x in y tiriinden degeri asagidaki-

lerden hangisidir?

3-y y-2
A) — B) 2 —
'y '3y
-3 y+1
D) Y=3° g Y+!
) 5 ) 73

10. 2% Y= 40
2Y.5%=25

olduguna gore, x + y kagtir?

A)2 B)3 C)4 D) s

E)6
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Test: 5 Uslu ifadeler

11, 21z yise 21 4 242 16. a7¥=8
- . - a*=32
ifadesinin y tirinden degeri asagidakilerden
hangisidir? olduguna gore, §§+z ifadesi agagidakilerden
A) 6y B) 8y C)12y D)16y E)24y hangisine esittir?
9 9 8 8 7
Ag B3 €3 Dz E)z

17. a2+ a=7 olduguna gore,
12, 125M2 = 424 ox

a?*a"™* 1 a7

3" . e
olduguna gére, (——2") ifadesinin sonucu kag-

4 ifadesinin egiti kactir?
tir?

A)5 B) 6 cy7 D)8 E)9
1 1
A) -4 B) -5 C) 5 D)4 E)1
6 6

18.

.._._____—+———-——_
1+3™" 94 3M

olduguna gore, a kaghr?

‘®
13.  4cpq g’ A1 B) 2 C)3 D)6 E) 12
©
egitsizligini saglayan kag¢ tane x tamsayis! var- o
<
dir? £
[7,]
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
19. 58=7°
a b
olduguna gore, 5b + 72 toplaminin sonucu kag-
tir?
A) 10 B) 11 C) 12 D)13  E)35
2627408
14. —_—_——
204206077
Isleminin sonucu kagtir?
20. t?=t-1
A) 29 B)219 ¢y2!! py22 E)23 )
olduguna gbre, t° In t tiiriinden degeri agagida-
kilerden hangisidir?
A)1-t B) 1+t C)2-t
D)2+t E)3-t
1 1 1 DOGRU SEGENEKLER
15. ’3)(—_1+§x—_§-+ F—‘l 17 c
1.C 2.A 3.C 4.D 5.D 6.D 7.A
olduguna gére, x kagtir? 8E 9A 10B 11.C 12D 1.C 14E
A) -2 B) -1 c)1 D)2 E) 3 15,8 16.B 17.D 18.D 19.C 20. A
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Test: 6

Uslu ifadeler

1.

4,

5.

a2, (a2 (@33

isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?

A) -a B)y-a® C)a™

-2
1 -3
-3 (-2)
(-8)”
Isleminin sonucu kagtir?

A) 4 B) 8 C) 16

1254 27° 322
510812 162

igleminin sonucu kagtir?

A)% B)0,3 ©)3

-6
(0.16)" =(§j

olduguna gore, n kagtir?

A) 2 B) 3 C) 4

160,47 . 160,53 + 50.81 . 50.19
igleminin sonucu kagtir?

A) 20 B)y21 C)22

Dya?

D) 18

D) 30

D)5

D) 23

E) a?

E) 20

E) 300

E) 6

E) 24

Sinav dergisi

6.

8.

9.

10.

323 = 05
625 = 64Y-1

olduguna gére, 5x — 3y kagtir?

A) -20 B)-19 C)-18 D)-17 E)-16

2%Y = 81 ve 2¢*1= 54

olduguna gore, 27Y kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 Ey7

a=334+3%4+35
b=37+3%4+3°

olduguna gére, b, a nin kag katidir?

A) 32 B)3' C)1 D)3 E) 32

8% (625)1°. 49 + 992

sayisi kag basamakh bir sayidir?

A) 41 B) 42 C)43 D) 44 E) 45

158 _5¥-2 = o
esitligini saglayan x in negatif degeri kagtir?

A) -3 B)-4 C)-5 D)-6 E)-7
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Test: 6 Uslu ifadeler

11.  22,3°=108 16. 20°. 25* sayis1 kag basamaklidir?

. 32=72 A) 14 B)15 C)16 D)17 E)18

olduguna gére, a + b kactir?

A)14 B)13 ©12 D10 ES5
17. a=(-231
b = (23?2
c= (2‘2)'4
12. x,y € 7*ve 8% = 64% olduguna gére, agagidaki siralamalardan hangisi
= G ?
olduguna gére, g—’ﬁ;—yﬂ ifadesi kagtir? dogrudur?
A)a<c<b B)c<a<b C)b<a<c
A)0 B) 1 C)2 D)3 E) 4 Dy a<be<c B becea

18, ol oS

olduguna gore, x asagidakilerden hangisl olabilir?

A) -4 B)O C)6 D)7 E)8
igleminin sonucu kactir?

1

A) T B) C) 16 D) 32 E) 64

- Smav dergisi

-1
64

19, x, y e Zve 21 = 5x#y-8

olduguna gore, x kagtir?

A)5 B) 4 C)2 D) 1 E)O
14, 53-X+5%= 15

olduguna gore, 2x + 4 kactir?

A) 4 B) 8 )10 D12  E)14
00, 027,02 001 _
© 0,03% 0,001 *0,00001 =

olduguna gore, x kagtir?

A) 1200 B) 1201 C) 1203
D) 1209 E) 1300
15 0,46. 107 + 46.107°
* 23107 +0,23.107° DOGRU SEGENEKLER
Igleminin sonucu nedir? 1A 2.A 3.E 4.B 5B 6.C 7.A
8 A 9.C 10. A 11.E 12. A 13.B 14.B
A) 2,102 B) 2.10% C) 2.102
15. E 16. A 17.D 18. B 19.C 20.D
D) 2.10° E) 20
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Test: 7

Usit ifadeler

1,82.1078=0,0000182

olduguna gére, a kagtir?

A)4 B)S C)6 D)7 E)8

igleminin sonucu kag¢tir?

A) -85 B)-5* C)-5° D)5° E) 54

x= 23

olduguna gbre, 222+ [fadesinin x tiriinden egiti
nedir?
A) x B)g x& Og x*
D) x6 E) 8x8
3a+2 - ga+d

olduguna gdre, 43+3 sayisi kagtir?

n3 Bljg C)10 D)1 E)15

2%=21,3=47,52=94

olduguna gdre, agagidaki siralamalardan hangisi

dogrudur?
A)x<y<z Byz<y<x Cly<x<z
D)x<z<y E)z<x<y

Sinav dergisi-

6.

7.

8.

9.

10.

a, b, ¢ birer tamsayi olmak Gzere,
122 158 4% 55=c.(6%). 10P
olduguna gére, a + b en ¢ok kag olabilir?

A) 15 B) 14 C) 13

5

(x-2) =1

D)y12  E)9

esitligini saglayan x degerlerinin ¢arpimi kagtir?

A) 10 B) 8 C)7

x=1+52

y=1+5%

D)-2 E)—4

olduguna gére, x - 1 ifadesinin esiti kagtir?

1
A)');‘_‘:l— B)2y+2

D)yy-1 E)y+1

(81)%6 + (243)1@
toplaminin % 25 | kagtir?

A) 3% B) 3%
D) 3% E) 362

0 < a <1 olduguna gére,

Cyy+2

C) 354

a9 < 294 egltsizligini saglayan en kiigUk X

tamsayisi kagtir?

A) -3 B)-2 C)1

D)2 E)3
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Test: 7

Uslii ifadeler

11, (x=1)°=(2x+3)5

olduguna gore, x kagtir?

A)-10 B) -8 C)-9 D) -7 E)—4

12. a negatif bir sayi olduguna gére, asagidakilerden

hangisinin sonucu negatiftir?

A) (-a¥)2 B) (a2 C) (-a)®
D) (-a)™3 E) (-a?)?
13.  5%=21

olduguna gére, x icin asagidakilerden hangisi

dogrudur?
A)2<x<3 B)3<x<4
C)1<x<?2 D)4<x<5
E)0<x<1

14. Asagidakilerden hangisi dogrudur?

A)-24+2%=0 B) (-3 2=-9

0) (=8 D) 3"+ (3=
_ 1

E)(-22)°=—5z

(_1)2n+3 + (_1 )2n + (_1)1997

15. (CN)FT . (1)7%02
Iigleminin sonucu kagtir?
A) 1 B)2 C)3 D) -1 E)-2

Sinav dergisi

16, x®=x-1
oldujuna gére, x® sayisinin degeri asa-

gidakilerden hangisidir?

A) x—2 B) —x C) x—1 D)—x-1 E)x
17. P-2=65
y
F-22=5
olduguna gore, x.y carpimi kagtir?
A) 10 B)8 C)6 D)7 E)5

18. 27* = a olduguna gére, (0,5)*2 ifadesinin a cinsin-
den esiti agagidakilerden hangisidir?
A) a* B) 2a C) 232
D) 4a? E) 4a
5 6 3
19. Fr eI T gz 60
ofduguna gore, x kagtir?
A)6 B) 5 C)-4 D) -3 E)-2
20 16
. a+y=6a
olduguna gére, a—:_T + a_’1‘+7 igleminin sonucu
kacgtir?
A) 6 B) 5 C)4 D)3 E) 2
DOGRU SEGENEKLER
1.B 2D 3.E 4.A 5B 6D 7.0
8. A 9.C 10.E 11.E 122E 13.C 14. E
15.A 16.C 17.B 18 E 19.E 20.A
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Test: 8

Uslu ifadeler

(2*‘+2a +2a).(33+3a)
62+62+62+62+6%46°

olduguna gbre, A nin egiti agsagidakilerden han-

gisidir?
1 1

Az B) 5 C)1 D)2 E)3
2X=m,3¥=n

olduguna gore, 144* in m ve n tiriinden degeri
agagidakilerden hangisidir?

A) m*n? B) m3n2 C) m2n®
D) m®n* E) m®n®
-2
[%3_6_))( = 32x+1
0,009
olduguna gobre, x kagtir?
A) 4 B) -3 C)3 D) 4 E)5

2%=6,3Y=355%2=17
oldu§una gobre, agagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?

A x<y<z B)x<z<y Cly<x<z
D)y<z<x E)z<x<y
3%=8
P =32
a+3b

olduguna gore, %a<b Ifadesinin degeri agagi-

dakilerden hangisidir?

A) 15 B)18 C)20 D)21 E)24

Sinav dergisi -

olduguna gére, ab*° kagtir?

A) 272 By 2% C)2* D)2 E)4

5 5
5y g + 5% L 5

ifadesinin egiti kagtir?

A)o B)1 Cc)2 D)3

8. X+ 2491210

4 - 6.3%=-11
olduguna gore, x hang! araliktadir?

A)1<x<?2 C)-1<x<0

D)2<x<3

B)3<x<4
E)0<x<1

olduguna gore, % kagtir?

A) -7 B)-8 C)-9 D)-10 E)-11

a®.b’.27¢c®

10. 9.a% . b3.3c3

ifadesinin sadelegtiriimig bicimi agagidakilerden
hanglsidir?

A)ab®.c? B) C) abe
a2b”’

D)= B) =5
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Test: 8 Usla ifadeler
X X X
n St 16, 3+ 3+.. +3¥=3"
—e
olduguna gbre, x kagtir? x tane
= 2N
A3 B) -2 C)% D)Jé B2 3.3.3..3=3
—
x tane
oldugjuna gbre, n agadidakilerden hangisi olabi-
lir?
A9 By10  C)11 D)12  E)13
12, 5.2%3 4 3238 - gx4
olduguna gore, x kactir?
Xx—1 X X—2
A)2 B)3 C)4 D)6 E) 12 17. 2571 4+ 5%435%2=76
olduguna gére, 5% kagtir?
A) 45 B)50 C)55 D)60 E)65
3
13. 23.3b=6 ve 2b.3a=216 : 18- 2 "‘32+23'-32+ ..... +23
olduguna gore, a + b toplami kagtir? K] 19 tane
g
A1 B) 2 03 D)4 E)6 3 igleminin sonucu kagtir?
E A) -1 B)-6 C)-8 D)-10 E)-12
")
21 +3x
2 7
19. = -
3 <(3)
1a. 23‘".83"‘3 egitsizligini saglayan en_biiyiik x tamsayisi kagtir?
4"
A) 1 B)O C) -1 D)2 E)-3
ifadesinin sadelestirilmig biciml nedir?
Ny B)1 C2 D4 EB8
20. (445 = (33!
olduguna gdre, x2 + y? toplam kagtir?
A) 10 By14 C)17 D)23 E)27
-1
1. (l) <L
2 256
DOGRU SEGENEKLER
kosulunu gergekleyen en kiiciik x tamsayisi aga- 1 G 2 A 2B AE 5B 6 A 7B
gdakilerden hanglsidir? BE ©9A 10.E 11.A 12D 13.D 14B
A) 1 B)2 C)3 D) 4 E)S5 15.E 16.A 17.B 18.A 19.C 20.D
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Test: 9

Uslt ifadeler

5.

0125 1+3X=(_4-)X—8
0,1 25

olduguna gdre, x In degerl kagtir?

A)3 B) 2 C)1 D) -1 E) -2
5"+ 5™1=30

olduguna gbre, 3+ Igleminin sonucu kagtir?

Mg Bl ©C1 D3 B9
(0] ~(a5)"

olduguna gore, 22 in degerl kagtir?

A)1 B) 2 C)4 D)8 E) 16

(0,2)52 < (0,2) %2

egitsizligini saglayan kag tane x rakami vardir?

A9 B) 8 C)7 D)6 E)5

2% = 3 olduguna gére, 22~ ifadesinin degerl kagtir?

27 9 9 2 4
mE B3 O3 D B

-Sinav dergisi -

7.

10.

PV =03 ve 4>V =1

olduguna gdre, x agagidakllerden hangisidir?

N-3 B 0-3 D B

21x+1 = 14%

X
olduguna gore, :Tf Ifadesinin degeri kagtir?

A)2 B)3 C)5 D)7 E)9

6% =a

18*=b
olduguna gbre, 9* In a ve b tiiriinden degeri
agagidakilerden hangisidir?

b b? b b? 1
Az B T C) gz Dz B
2x+1 + 2x—1
W =
olduguna gbre, 6* + 61_" ifadesinin egiti kactir?
10 17 37 50 65
A5 Bz ©OF D% Bj
111 + 111

igleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?

A-112  Bya*¥ C)-111 D)-1  E)1
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Test: 9

Usli ifadeler

1)°
[t
11. ~a_§___
(-a)
isleminin sonucu kagtir?

1

Bja®? 0O)3 E) —a5

i

A) ab D)

12, (-a2>2.(a6)+(—a2)3.a4
=" (=)

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A2  B)2a2 C)0 D) ;2; E) 5%
25X+1 _ 25X
B e
isleminin sonucu kagtir?
A5 B) 5! C)5*' D)5 E) 5%
14. xveytamsayi,
242 5y-1 = 250
olduguna gdre, x.y garpimi kagtir?
A) 4 B)6 C)o D) -6 E) -4
3%+3%+3% 1
15. —_—
5 21a+1 49
olduguna gére, a kactir?
A) =2 B) -1 C) 1 D)2 E)3

Sinav dergisi - -

16, ¥4 3¥+ 32X =111
olduguna gére, % in degeri kactir?
A) — B ©O1 D
)3 )3 ) )3 E)-3
4a-b _
17. 5 =25
280-2a _qg
olduguna gore, (a + b) toplami kagtir?
A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6
52041 _ gx-1 s
18. ——-57_2—-—5"*
Igleminin sonucu kagtir?
A) -5 B) 0 C)s D) 5 E) -5
19. x, y € Z olmak Uzere,
22x-y—1 - 3X—2y+4
olduguna gore, x + y toplami kagtir?
A3 B) 4 C)s5 D)6 E)7
X
20, 8=%
2¥=5
olduguna gore, %}% ifadesinin degeri kagtir?
3 7 7 8
Ag Bg C)1 D)3 E)3
DOGRU SEGENEKLER
1A 2D 3.D 4.C 5E 6.D 7.0
8.0 9.E 10.C 11.C 12.C 13.D 14.E
15.¢C 16.D 17.B 18.A 19.C 20.D
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Test: 10

Uslu ifadeler

2"-4 _( 5\
3-2" '\ 4
olduguna gore, n® kagtir?

A)O B) 1 C)3 D)9 E) 27

a=1+5"ve b = 1-25%

olduguna gobre, b nin a tiiriinden esiti agsagidaki-
lerden hangisidir?

A) a2 B) 1-a? C)a2-2

D) 2-a? E) a(2 - a)

1

51—n =

30

olduguna gdére, n sayisi igin agagidakilerden
hangisi dogrudur?

A)-4<n<-2 B)-2<n<-1 C)-1<n<0
Dyt<n<2 E)3<n<4
5X+3=15X+1

olduguna gére, 3**! kagtir?

25 25 1
A) 3 B) 35 C) ) D)a25

x=168+7vey=2%_1

olduguna gére, asagidakilerden hangisi dogru-
dur?

A)x—-y=8 B)x-y=6 C)x+y =8

D) x-y=1 E)yx+y=4

Sinav dergisi- -

6. g2y 2% =54

olduguna gore, x asagidakilerden hangisine
esittir?

A)5 B3 03 DI B2

7. am"=81vea"=27

- . m+n
olduguna gdre, m=n igleminin sonucu kagtir?

A7 B O D)  E)-7
8. (x+3)24 =1
olduguna gére, x in alabilecegi degerlerin topla-
mi kagtir?
A) -6 B) -4 C)o D) 4 E)6
9. (025" =a
oldugna gére, 4™ in a tiiriinden degeri agag-
dakilerden hangisidir?
A) 2a B) 4a C) a2
D) 2a? E)a?+1
2_4
10, (x2-3) =1

esltligini saglayan kag tane x reel sayist vardir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6
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Test: 10

Usii ifadeler

1.

12.

13.

14.

15.

6*+6%+6* 75
15X+ 15% ~ 8

olduguna gore, x kagtir?

A) -2 B) -1 C)o D)1 E)2
0,6:10°+0,08.107*
1,4.107°

igleminin sonucu kactir?
A) 107 B)102 C)10~' D)10 E) 108
x> 0 olmak Uzere,

X =12y

y? =15z

28 = 5x
olduguna gdre, x.y.z carpimi kagtir?
A) 20 B) 24 C)27 D) 30 E) 40

(Bx—1)8 = (x + 2)°
denkleminl saglayan x degerlerinin toplami kag-
tr?

6
E)'s"

e,

N-2 D)

X = 16120 , y=27160 , Z=25240

olduguna gbre, x, y ve z arasindaki siralama asa-
gidakilerden hangisidir?

Ay x>y>z B)y>x>z Cly>z>x

D)z>x>y E)z>y>x

Sinav dergisi -

16.

17.

18.

2"+ 2204 2% 4 g4n
———=04
2" +1+2" 4220

olduguna gore, n kactir?

A) 6 B)5 C)4 D)3 E)2
4m.3"=72ve 9™. 2" =108
olduguna gére, 2m + n toplami kactir?
A)4 B)5 C)é D)7 E)8
an+2 ~a"

a™2_3a™;2a"
ifadesinin sadelestirlimis bi¢cimi agagidakilerden
hangisidir?

a-1 a+1 a+1
Aa2 Ba=2 ey
a-1 a-1
D avz Bla=3
19. 254354+ 75=x
olduguna gédre, 45 + 6° + 14 5 toplaminin x tiiriin-
den degeri agagidakilerden hangisidir?
A) 2x B) 5x C) 8x D) 16x  E) 32x
20. A =23 o
B=923_ 2—2x
A?2_B2=1
olduguna gdére, x kagtir?
A) -4 B)-2 C)0 D) 1 E)2
DOGRU SEGENEKLER
1.E 2.E 3.E 4.D 5.A 8.C 7.A
8.B 9.B 10.C 11.A 12D 13D 14.D
15E 16.D 17.B 18.B 19.E 20.B
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Bolim:7 K&kli ifadeler|
Test:1 Koklu ifadeler
2 3 3 6
m+m§-+73- 6. m-ﬂ/ﬁ-—va-

igleminin sonucu kagtir?

A) 4V3 B)6V3 C)9 D)10  E)12

5+v3+y4-243
igleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?
A) V5 -1 B) V3-1 C)V3+1
D) V5 +1 E)V5+ V3

a=y6-2+5
b=V6+24§

olduguna gére, a ile b nin geometrik ortas: kag-
tir?

A)V2 B) 2 c)2V2 D)4 E)6

ﬁ(x—s)s‘ +“\,(x—5)4 =0

esitligini saflayan x dogal sayilarinin toplam;
kagtir?

A) 13 B) 14 C) 15 D) 16 E) 71

\/1+1.J1+1.J1+1...J1+—1-
2 3 4 127
igleminin sonucu kagtir?

A) 4 B) S C)6 D)7 E)8

Sinav dergisi

igleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?

A)2V3 B) 4v3 C)5V3
D) 6V3 E) 8V3
Ya
7 =a
7;' a

olduguna gore, x kagtir?

FNEN
m
o
e
N

1 1 1
ANpg Bz O% D

V8 ++/32
128 - /18

Igleminin sonucu kactir?

L B1 COf D2 B3

1 1
S o4 Jos -V

isleminin sonucu kagtir?

D) V10 E)-V10

10. 2¢<'=v3
olduguna gére, w} 421 |fadesinin degeri kagtir?

A 2V3 B)4V3 C)12 D)18 E)24
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Test: 1 Koklu ifadeler

11. Yoo2r +y225 16. LI
30,216 V3-242 J3+2JE

igleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

isleminin sonucu kagtir?

A)3+v2 B)3-V2 C)2vV2
A)0,3 B)0,6 C)1,8 D)3 E) 30

D) 2 E) 1

17. a=%3, b=%5, c= §7
olduguna gore, asagidaki siralamalardan hangisi
12 $i7-3. 317 +3 <

dogrudur?
igleminin sonucu kagtir? Aa<b<c B)a<c<b C)b<a<c
A)2 B) 3 C)5 D) 7 E) 14 D)c<a<b E)c<b<a

18. 30+\/30+\/30+...
JS—\/G—E

isleminin sonucu kagtir?

13. V7+Vx3=4

olduguna gore, x kagtir?

B A) 6 B)5 C)3 D)2 B
A) 28 B)53 C)67 D) 81 E) 84 ]
>
S
£
2]
19. 23+
b=3-+5
olduguna gére, a® + b? ifadesinin degeri agagi-
dakilerden hangisidir?
14. \/4—2«/5 sayisinin ¢arpma iglemine gére tersi, A) 120 B)132 C)144 D)180 E)216
asagidakilerden hangisidir?
A)V3-1 B) V3 + 1 c)2V3
D) f?:i E) &l X—1 _
2 2 20. =1
i‘«‘& +1le§ +1i
olduguna gore, x kagtir?
A1 B) 2 C)4 D)8 E) 16
DOGRU SECENEKLER
15. \/7+V40 (\/5_—\/5)
1.D 2C 3.B 4.C 5. E 6.B 7.A
igleminin sonucu agagidakilerden hangisidir? 8.C 9.B 10.E 11.D 12.A 13.E 14.E
15,8 16.C 17.D 18.C 19.C 20.E
A2 B3 ©5 DVIoO B)V5+v2
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Test: 2 Kokla ifadeler
a= ‘/g -1 6 '\/5 -1 + '\/5 +1
b=v5 +1 V341 V3-1
olduguna gébre, %-—-g Igleminin sonucu kagtir? igleminin sonucu kagtir?
A) V5 B) -2V5 c)Vs A)2 B2Va ©C4 D43 )6
V51 V5
D) 5 E) 5
2. 21+y32+ 64 7. V6 +y3 -+ -1
Qs+2d§
isleminin sonucu kagtir? )
Isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?
A3 B)3V2 C)4V3 D)6 E)8 d $a9 g
Ay V3 -1 B)V2-1 C)V2+1
D)V3+1 E)V3-V2
3. a<b<0olmak izere,
y(a- b)? + Vo2 -
2
(b-a)* ~Va? g
o
ini g 2 >
|§Ierrl|)n n sonuc: agagld:kllerden :anglsldlr g 8. \/2? N ‘{.ﬁ? ~ \/061‘23
A -3 Bl-g O3 D)g E) ab 7 - : '
Igleminin sonucu kagtir?
A4 B)5 C)é D)7 E)8
4. («/E —1) 6+25
igleminin sonucu kagtir?
9. 75 48 -+/27 /3
A) V15 +410 -3 V2 B) -2 (Y75 ++/a8 -7 /3
c) V2 D) 2 igleminin sonucu kagtir?
E) V5 A) 4 B4&V3 C)6 D6&3 Eo
5. ¥Y5+2v6 §5+2V6 10. V64 +x+Vx=16
isleminin sonucu kagtir? olduguna gére, V64+x - Vx isieminin sonucu kagtir?
A4 BS5 ©6 DVs+1 E)V3+V2 A) 4 B) 6 C)9 Dy10  E)12
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Kokl ifadeler

Test: 2
1. ¥5.3*:+4.3

Igleminin sonucu kagtir?

A)9 B) 18 C)27 D) 26 E) 81
o AF

747

isleminin sonucu asagidakiierden hangisidir?

N7 o BY7T ofr DT Bi7
13. \R-s)‘? +%f(-2)3 +‘\‘/(—3)“

lgleminin sonucu kagtir?

A)3 B) 4 C)6 D)8 E) 10
14, 75 -2

VS +1
igleminin sonucu kagtir?
A5 B)5V3 C)8V3 D)10  E)10V3

20 21
15. (\ﬁa—zﬁ) .(Juzﬁ)
isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?
B)V2 +1 CyVva-1
EyV3 + V2

AV2-1
D)V3+1

-~ Sinav dergisi

V10 -5 -2 +1
5-1
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
B) V5 -1
E)yV5 -2

16.

A)V2 -1 Cyv2+1

D) V5 + 1

17. aile b birer rasyonel sayi ve

5—1‘75—=a+b\/§

olduguna gdre, a + b toplami kagtir?

M1 BY ©2 D3 B3

18. AP““ﬁJrﬁ—
4+ﬁ 3

igleminin sonucu kagtir?

NE B1 O3 DV7 B2V

19. 1 <x< 3 olduguna gore,

Vx2-2x+1+|x-3|

ifadesi agagidakilerden hangisine egittir?

A) 1 B) 2 C)3 D)x—2 E)x+2

20. a <0< bolmak izere,

Va2 -2ab+b? a2 + v 4b2

isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?

A)2b-a B)b-a C)b-2«
D) 2b E) 3b
DOGRU SEGENEKLER
1.A 2.A 3.B 4.D 5 E 6.C 7.A
8.D 9.C 10. A 11. A 12.D 13.C 14. A
15.B 16. A 17.A 18.C 19.B 20.E

196



Test: 3

Kokl ifadeler

V7443 —7-43

isleminin sonucu agagidakllerden hangisidir?

A-23 B2 )0 D) 2 E) 2V3

Vx+y-6+Vx—y—4=0

olduguna godre, x2 ~ y2 nin degeri agagidakiler-
den hangisidir?

A) 12 B) 15 C)16 D) 18 E) 24
108 +472
12 ++4/8
Isleminin sonucu kagtir?
N3 BS ©3 D4 B6
82\/; = aX
olduguna gore, x kactir?
1 1 1 2 5
Az B)3 C)5 D)3 E)5

J064 013
NOO% -4/0,81
008 4169

isleminin sonucu kagtir?

A5 B) 6 C)8 D)9 E) 10

Sinav dergisi

6. V5+Ix—21=3

egitligini saglayan x gercek sayilarinin toplami
kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)8 E) 10

a= «/5 -1
b=«/§+1
olduguna gbre, —:— +§b Igleminin sonucu asagida-

kilerden hangisidir?

A2 B) V3 c)2V3 D)3 E)4

8. a=%2 , b=%3, c=%5

olduguna gére, asagidaki siralamalardan hangisi

dogrudur?
Ayb<c<a B)a<b<c C)a<c<b
D)c<a<b E)c<b<a

o. [JSWJ[JZW‘]

Igleminin sonucu kagtr?

A2 B)3 C)4 D)6 E) 12
10. ! +1
(\/_2—+1>(4/§ +1)(§/§ + 1)
igleminin sonucu kaghir?
A 2 B) ¥/2 +1 c) 42
D) 42 -1 E)1
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Test: 3 Kokli ifadeler
11. N108.4018 17, 447 +4+47 =x
0,0006

igleminin sonucu kagtir?

A) 15 B) 18 C)21 D) 24 E) 27

12. Y51, 4541
" J5+1 51

igleminin sonucu kactir?

A) V5 B) 3 C)a D) 6 E) 2v5
13. 4+429-+16

igleminin sonucu kagtir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6
14. V3=aveV5=b

olduguna gére, Y0,024 sayisinin a ve b cinsin-
den degerl agagidakilerden hangisidir?

a a? a a a?
A) b B) ) C) o? D) P E) P

36.3/36.%/36...
27:427:427...

igleminin sonucu kagtir?

8
C)§

15.

Ny B) 2 D)4  E)6

16.

(«/§+1).m

igleminin sonucu kagtir?

A)2 BV (©)3 D)2V5 E)6

Sinav dergisi -

olduguna gore, x kagtir?

A)V2 B)V7 C)2¥7 D)V1a E)14
2 .2
18.  (96)3.(0,012)73
igleminin sonucu kagtir?
A) 64 B)144 C)196 D)256 E)400
19. 1 <x<4olmak izere,

Vx2-8x+16 +§/;(g+#(x2+2x+1)2 -2x-5

ifadesi agagidakilerden hangisine egittir?

A) -3x By-2x C)-x D)o E) x
20. ave b birer pozitif tamsay! ve
a=v198. b dir.

Buna gore, a nin en kii¢iik degerl b nin kag kati-

dir?

A2 B)3 C)4 D)9 E) 11

DOGRU SEGENEKLER

1.E 2.E 3.C 4. E 5.D 6.B 7.E
8.C 9.D 10. A 11.B 12.B 13.B 14.D
15.B 16.A 17.D 18. E 19.C 20.B
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Test: 4 Kokltu ifadeler

V2-ix-3| ifadesini reet sayi yapan x tamsayila- 6. X = /2005 —1
nnin toplami kagtir?
P ¢ olduguna gbre, x2 + 2x in sayisal degeri kactir?
A) 11 B) 12 C)13 D) 14 E) 15
A) 2000 B) 2001 C) 2002
D) 2003 E) 2004
~\Woxe _
(137 =075y

esitligini saglayan x degeri kagtir?
A1 B)2 C)3 D) 4 E)5 7. 52-{83+%-8

igleminin sonucu kacgtir?

A) 8 B)7 C)6 D)5 E)4
V4+4a% +Y9+9a2 - 16 + 1622
ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?
MAVi+a? Bya2vi+a? C) -3V1 + a2 ig §i 15
s 8. 4 ~-W1e
D) 1 E)0 & +¥8 16
2 isleminin sonucu kagtir?
=
v ni2 Yz o3 pvs g4
x=¥a +1
y=%a-1
olduguna gbre, (x2 - y2)® ifadesinin a tiiriinden 9. §/0,027 —%/0,0081 +§/o,oooaz

degeri agagidakilerden hangisidir?
igleminin sonucu kagtir?

A) 8a B) 16a C) 64a A 1 8) o) 1 D) B 1
D)a-1 E)a2-1 10 3 4 8 2

-8 3t &)

Igleminin sonucu agagidakilerden hangisine egittir?

10, 21 3ot gon =%

q a 9
A)-2 V5 B) -2 V3 )0 esitligini sadlayan n nin degeri kagtir?

D) 2V3 E) 2V5 A= B)-2 C)2 D) 4 E)6
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Test: 4

Koklo ifadeler

1. §2-32-v3.2+43

Igleminin sonucu kagtir?

A) §5 B2 03 D) 2 E) 1

12, |2ev2 24202 N2-\2442

Isleminin sonucu kagtir?
B) V2
E)2-+2

A) 2 C) V2 +1

D) 22

13. §[81 Fa1 Fei.. —\/12-«/12-\/5...

Igleminin sonucu kagtir?

A) -2 B)-1 C)0 D) 1 E)2

53
«_/7 +VS

degerl agagidakilerden hangisidir?

olduguna gobre, Ifadesinin a turiinden

A) 4a B) 2a C)a D) )3

Nl

15. 2 < x< 3 olmak lizere,

w/(x—a)2 +q(x-2)°

Isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?

A) -5 By)-1  C)1 D)2 E)5

Sinav dergisi

1 1 1 1

igleminin sonucu kagtir?

A) Vn -1 B)Vn+1 C)Vn+i+1
D)Vn+1-1 E) Vn+1-vn
‘{/\/§+1.w/§—1
17.
6-+20

Igleminin sonucu kagtir?

A¥s  B¥3 o2 D1 E)2
18. Vx+12+\/;=2

olduguna gore, vx+12 —x kagtir?

A) 12 B)8 C)6 D)4 E)3
1 L -
19. a=22 b=33,¢c=4+4
oldu@una gore, agagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?
A)a=b<c B)a=c¢c>b C)b<c<a
D)c<b<a E)a=b=c
20. Asagidaki irrasyonel sayilardan hangisinin yak-

lagik degeri bilinirse /192 sayisinin yaklagik
deder| bulunabilir?

A V2 BVZa o vs D6 EV7
DOGRU SEGENEKLER
1.E 2.D 3.A 4.C 5C 6.E 7.8
8.A 9.B 10.A 11.E 12.B 13.C 14.D
15.C 16.D 17.A 18.C 19.B 20.8
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